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KEDVES TANULÓK, TISZTELT SZÜLŐK! 

Ezzel a füzettel segíteni szeretnénk a továbbtanulási lehetőségek kiválasztásában. Összegyűjtöttük azokat az információkat, amelyek 
hasznosak lehetnek az eligazodásban. Megtalálják a felvételire vonatkozó fontosabb szabályozásokat arról, hogy hogyan történik a VIII. osztályt végzett 
tanulók bejutása a líceumokba, illetve szakiskolákba.    

A líceumi felvételi nem külön vizsga, hanem számítógépes elosztás alapján történik, a VIII. osztályos Országos Értékelés eredménye 
alapján.   

A líceumok beiskolázási terve is a füzet részét képezi. A líceumi beiratkozási lap (fişă de înscriere în liceu) kitöltésekor innen kell a kódokat 
kiválasztani. Az elméleti és tehetséggondozó (vokacionális) líceumok esetében minden szaknak megfelel egy kód.  

A szaklíceumok (szakközépiskolák) esetében a kódolás a szakirányokra (profilokra) és az alapképzési (szakmai alapozó) területet 
kiegészíti a XII. osztály után megszerezhető 4-es szintű szakképesitéssel (tehnikus) illetve a XI. osztály után szintén vizsgával 
megszerezhető 3 szintű (szakmunkás) szakképesités. 

Ezenkívül találnak egy kimutatást az előző évi felvételi legkisebb és legnagyobb líceumi bejutási átlagáról. Reméljük ez is hasznukra lehet a 
pálya- és iskolaválasztásban.     

A megye beiskolázási terve, összességében, lehetőséget biztosít minden jelenlegi VIII. osztályos tanuló számára a továbbtanulásra, kinek-
kinek tudása, képessége és elért eredménye alapján. Próbáltunk, a gazdasági egységek igényeit és fejlődési irányait megismerve, olyan szakmákat 
felajánlani, amelyek munkahelyet biztosítanak az iskola elvégzése után.   

Reméljük mindenkinek hasznos lesz ez a tájékoztató füzet. Megyénkben a felvételi szervezése és irányítása a Megyei Tanfelügyelőség Felvételi 
Bizottságának a feladata. Kérjük, bármilyen javaslattal vagy panasszal forduljanak bizalommal az iskolák vezetőségéhez és ha nem kapnak kielégítő 
választ, akkor a Megyei Bizottsághoz. (e-mail: admitere@isjhr.eduhr.ro)  

 

DRAGI ELEVI, STIMAŢI PĂRINŢI! 

  
Prin această broșură încercăm să vă ajutăm în alegerea posibilităților de continuare a studiilor într-o formă superioară de învățământ. În primul 

rând, veți găsi reglementările legale referitoare la admitere, din care veți putea afla cum se va proceda la admiterea în licee, respectiv în învățământul 
profesional a elevilor care au terminat clasa a VIII-a.   

Admiterea în licee nu este un examen aparte, ci va consta dintr-o repartizare computerizată pe baza rezultatelor Evaluării Naționale din 
clasa a VIII-a. Detalii se găsesc în extrasele din „Metodologie”.  

Dacă din prezentul ghid nu obțineți informații suficiente, adresați-vă pentru lămuriri diriginților elevilor și directorilor de scoli. Dumnealor au 
primit încă din toamna trecută regulamentul și vă pot da informații detaliate. Urmează planurile de școlarizare ale liceelor. De aici trebuie extrase 
codurile pentru completarea fișei de înscriere în liceu.  

În cazul liceelor tehnologice codificarea se referă la profil și la domeniul pregătirii de bază, calificarea de nivel 4 (tehnician) care se 
poate obține la sfârșitul clasei a XII.-a respectiv la calificarea de nivel 3 (fosta școală profesională) care se poate obține prin examen de 
certificare la sfârșitul clasei a XI.-a 

În această broșură mai găsiți o evidență pe unități de învățământ cu cele mai mari și cele mai mici medii de admitere în liceu, din anul școlar 
anterior. Sperăm că și acestea vă vor fi de folos în alegerea școlilor și a specializării sau calificării.  
  Planul de școlarizare al județului nostru, în ansamblu, asigură posibilitatea fiecărui elev de clasa a VIII-a să-și continue studiile într-o formă 
superioară de învățământ, în funcție de cunoștințele și capacitățile pe care le are, precum și în funcție de rezultatele obținute. Totodată, în măsura în care 
am reușit să cunoaștem direcțiile de dezvoltare ale economiei județului, am încercat să oferim calificări care, după terminarea școlii, pot oferi șansa găsirii 
unui loc de muncă. 

Sperăm că această broșură vă va fi utilă. În județul nostru, organizarea și îndrumarea admiterii este sarcina Comisiei Județene de Admitere, 
numită de Inspectoratul Școlar Județean Harghita. Vă rugăm ca în caz de propuneri sau de reclamații să vă adresați cu încredere conducerii școlilor, iar 
dacă răspunsul primit nu vă mulțumește, Comisiei Județene de Admitere.  (e-mail: admitere@isjhr.eduhr.ro)  
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ADMITEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL 
 

Admiterea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2026- 2027 se desfășoară în conformitate cu 
Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012, aprobată prin Ordinul 
ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4.802/2010, respectiv, cf. Ordinului ministrului educației nr. 6060 din 29 august 
2025 privind organizarea şi desfăşurarea admiterii în învăţământul liceal pentru anul şcolar 2026 – 2027 
 

 
 
 
 
 

EXTRAS DIN METODOLOGIA DE ORGANIZARE ȘI DESFĂŞURARE  
A ADMITERII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL DE STAT  

PENTRU ANUL ŞCOLAR 2026-2027 
 
Absolvenții clasei a VIII-a din promoția 2026, indiferent de vârstă, precum și cei din promoțiile anterioare care nu împlinesc 18 

ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026- 2027, inclusiv, se pot înscrie în învățământul liceal, la cursuri de zi.  
În învățământul liceal la cursuri cu frecvență redusă se pot înscrie absolvenții clasei a VIII-a din seriile anterioare care împlinesc 20 

de ani până la data de 31 august 2026 inclusiv. 
Înscrierea în clasa a IX-a, liceu, la învățământul de zi, se face prin repartizare computerizată, fără examen, pe baza mediei de 

admitere care reprezintă media generală la evaluare națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu 
două zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele incluse în Evaluarea Națională;  

La repartizarea computerizată de admitere participă numai elevii care au susținut evaluarea națională.  
Absolvenții clasei a VIII-a din serii anterioare care au participat la procesul de admitere în anii precedenți și au fost înmatriculați 

într-o unitate de învățământ, în învățământul liceal sau profesional, care s-au retras, au întrerupt studiile, au fost declarați repetenți sau 
doresc să se transfere de la învățământul profesional la învățământul liceal sau, în cadrul aceluiași tip de învățământ, de la o filieră/un 
domeniu de pregătire/specializare/calificare profesională la alta/altul, nu participă la procesul de admitere în învățământul liceal de stat 
pentru anul școlar 2026 - 2027.  

În procesul de admitere în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027, ședințele/acțiunile de instruire cu părinții și elevii 
pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, precum și cele pentru completarea opțiunilor în fișele de înscriere 
de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora pot fi realizate în unitatea de învățământ și prin mijloace electronice de 
comunicare (telefon, e-mail, videoconferință online etc.). Diriginții claselor a VIII-a au obligația de a informa și de a oferi consultanță 
absolvenților clasei a VIII-a și părinților/reprezentanților legali ai acestora pe parcursul derulării acestor acțiuni. 

Candidații care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar nu și- au depus dosarele de înscriere în termen sau 
au renunțat, în scris, la locul ocupat și candidații care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de 
admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat se repartizează în a doua etapă de admitere în învățământul liceal de 
stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor 
anului școlar 2026 - 2027. Repartizarea candidaților menționați în a doua etapă de admitere în învățământul liceal, pentru candidații din 
seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027 se 
realizează de către comisia de admitere județeană în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în clasele în care, în urma primei etape 
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de admitere, efectivul de elevi este egal sau mai mare decât efectivul mediu de elevi pentru clasele de învățământ liceal se face cu respectarea 
criteriului referitor la media de admitere, fără a depăși numărul maxim legal de elevi la clasă. 
 

Înscrierea candidaților pentru admiterea în licee se va face în perioada prevăzută de calendar la școlile gimnaziale pe care aceștia 
le-au absolvit (inclusiv pentru absolvenții din seriile anterioare), prin completarea fișelor de înscriere;   

Candidații vor completa pe fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a preferințelor, codurile opțiunilor pentru profilurile, 
specializările sau domeniile de pregătire dorite; 

Candidații care au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă și au susținut evaluarea națională la limba și literatura maternă 
respectivă pot opta pentru stabilirea mediei la evaluarea națională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă și literatură maternă. În 
acest sens, părinții sau reprezentanții legali ai acestor candidații completează o declarație, semnată de părinte sau reprezentant legal și de 
candidat, care însoțește fișa de înscriere în vederea repartizării computerizate. Acești candidații, care au optat pentru stabilirea mediei la 
evaluarea națională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă și literatură maternă, nu pot fi înscriși în învățământul liceal în clase cu 
predare în limbile minorităților naționale. 

Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi, respectiv pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă 
pentru candidații cu CES se face computerizat, într-o sesiune distinctă, desfășurată înaintea fiecărei etape de repartizare computerizată, 
conform Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2026– 2027.  

Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ.  
Înscrierea candidaților care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ se realizează la unitatea de învățământ din 

care provin candidații, conform unei proceduri elaborate de Comisia națională de admitere.  
Fiecare unitate de învățământ gimnazial completează și listează din calculator, pentru admitere, o fișă de înscriere pentru fiecare 

absolvent, care este semnată și ștampilată de directorul școlii;  
Probele de aptitudini se desfășoară în centrele stabilite de comisia de admitere județeană. Aceasta poate decide că, în urma 

probelor de aptitudini, candidații declarați admiși la aceste probe pot fi repartizați la orice unitate de învățământ liceal din județ care 
organizează clase vocaționale în specializarea pentru care au fost susținute probele.   
 
 

În judeţul Harghita, probele de aptitudini se vor desfășura în următoarele centre: 
1. Liceul de Arte „Nagy István”, Miercurea Ciuc (artistic) 
2. Liceul Teologic Romano-Catolic „Segítő Mária”, Miercurea Ciuc (teologie catolică) 
3. Liceul Teologic Romano-Catolic „Szent Erzsébet”, Lunca de Sus (teologie catolică) 
4. Liceul Tehnologic „Kós Károly”, Miercurea Ciuc (arhitectură) 
5. Liceul de Arte „Dr. Palló Imre”, Odorheiu Secuiesc (artistic) 
6. Liceul Teoretic „Tamási Áron”, Odorheiu Secuiesc (teologie catolică) 
7. Liceul Pedagogic „Benedek Elek”, Odorheiu Secuiesc (pedagogic) 
8. Liceul „Marin Preda”, Odorheiu Secuiesc (pedagogic) 
9. Colegiul Reformat „Baczkamadarasi Kis Gergely”, Odorheiu Secuiesc (teologie reformată) 
10. Liceul Tehnologic „Fogarasy Mihály”, Gheorgheni (teologie catolică) 
11. Liceul Teologic Unitarian „Berde Mózes”, Cristuru Secuiesc (teologie unitariană) 
12. Colegiul Tehnic „Bányai János”, Odorheiu Secuiesc (sportiv) 
13. Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Toplița (pedagogic) 
14. Liceul Tehnologic „Joannes Kájoni”, Miercurea Ciuc (sportiv) 
15. Liceul Tehnologic “Puskás Tivadar” Dirtău (sportiv) 
16. Liceul Tehnologic “Petőfi Sándor” Dănești (sportiv) 
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Centrul pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă maternă (maghiară) din județul Harghita este Școala Gimnazială 
„Nagy Imre”, Miercurea Ciuc. Data desfășurării probelor de verificare a cunoștințelor de limba maternă (maghiară): marți, 19 mai 2026, 
ora 12. 

  
 
Probele de verificare a cunoștinţelor de limba engleză, în judeţul Harghita, se vor desfășura în următoarele centre: 

1. Liceul Teoretic „Tamási Áron”, Odorheiu Secuiesc 
2. Liceul Tehnologic „Joannes Kájoni”, Miercurea Ciuc 

Data desfășurării probelor de verificare a cunoștinţelor de limbă modernă este 20 mai 2026, ora 10. 
 
În perioada 23– 28 iulie 2026 înscrierea la licee a candidaților declarați admiși în urma repartizării computerizate se efectuează pe baza 

următoarelor acte: 
§ cererea de înscriere; 
§ cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere se depun în copie certificată în conformitate cu originalul de către 

angajatul unității de învățământ învestit cu astfel de competențe; 
§ adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională din/ după clasa a VIII-a; 
§ foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale); 
§ fișa medicală. 

 

LÍCEUMI FELVÉTELI 
 

SZEMELVÉNYEK A LÍCEUMI FELVÉTELI SZERVEZÉSÉNEK  
ÉS LEBONYOLÍTÁSÁNAK MÓDSZERTANÁBÓL 

 
2026-ban, a VIII. osztályt végzettek kortól függetlenül, illetve az előző évek végzősei közül azok, akik a 2026-2027-os tanév 

kezdetéig nem töltik be 18. életévüket, a líceum nappali tagozatára iratkozhatnak.  
Az állami líceumokba való beiratkozás vizsga nélkül, a felvételi média alapján történik.  
A felvételi média az Országos Értékelésen elért eredmény átlagával egyenlő, kivételt képeznek a tehetséggondozó (vokacionális) 

líceumok.  
A felvételi számítógépes elosztás csak azok a tanulók vehetnek részt, akik az Országos Értékelésen is részt vettek.  
Az előző évfolyamok nyolcadikosai, akik korábbi években részt vettek a felvételin és anyakönyvezték valamelyik líceumi vagy 

szakiskolai osztályba, visszaléptek, megszakították tanulmányaikat, osztályismétlők maradtak, vagy át szeretnének iratkozni szakiskolából 
líceumiba, nem vesznek részt a 2026–2027-os felvételin. 

Azok a tanulók, akiknek számítógépes elosztása megtörtént a felvételi első fordulójában, de nem adták le időben beiratkozási 
iratcsomójukat, vagy írásban jelezték, hogy nem foglalják el a helyet, nem vettek részt a számítógépes elosztás első fordulójában, illetve 
különböző okok miatt nem kerültek elosztásra, a felvételi második fordulójában lesznek elosztva.  Ugyanígy az előző évfolyamok tanulói, 
akik a 2026–2027-os tanév kezdetéig nem töltik be a 18. életévüket.   

A líceumi felvételi első fordulóján való részvétel a beiratkozási űrlapok kitöltéséből áll. Ezt minden VIII. osztályt végzett tanuló saját 
iskolájában teszi meg, beleértve azokat a tanulókat is, akik előző években végezték el a VIII. osztályt.  

A tanulók választásuknak megfelelően csökkenő sorrendjében (elsőnek, amit a legjobban szeretnének, utána a második opciójukat 
stb.) írják be az osztályok/szakok kódszámait.  

Felhívjuk a diákok figyelmét, hogy amennyiben anyanyelvükön kívánják folytatni tanulmányaikat, a beiratkozási űrlapon be kell 
jelölni, hogy anyanyelvből is vizsgáztak, és kérik, hogy a felvételi általánosának kiszámításakor vegyék figyelembe az anyanyelvből kapott 
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jegyet. Amennyiben ez nem történik meg, nem iratkozhatnak, nem juthatnak be olyan líceumi vagy szakiskolai osztályokba, melyekben az 
oktatás anyanyelven zajlik.  

A romák és a sajátos nevelési igényű tanulók részére fenntartott helyekre való felvételi is számítógépes formában történik, egy 
külön elosztáson, amely megelőzi a 2025–2026-os felvételi naptárában közölt számítógépes elosztások időpontjait.   

Minden tanuló csak egyetlen megyében vehet részt a számítógépes elosztáson.  
Azon jelöltek beiratkozása, akik más megyében szeretnének részt venni a számítógépes elosztáson, saját iskolájukban történik, az 

Országos Felvételi Bizottság Eljárása alapján.   
 
A tehetségpróbákra jelentkezők, az iskolájuk által kibocsátott beiratkozó lap-melléklettel (anexă la fişa de înscriere), a 

tehetségpróbát szervező líceum titkárságán iratkoznak be.  
 

Hargita megyében a tehetségpróbákat a következő központokban szervezik: 
1. Nagy István Művészeti Középiskola, Csíkszereda (művészeti) 
2. Segítő Mária Római Katolikus Gimnázium, Csíkszereda (római katolikus vallás) 
3. Árpádházi Szent Erzsébet Római Katolikus Gimnázium, Gyimesfelsőlok (római katolikus vallás) 
4. Kós Károly Építőipari Szakközépiskola, Csíkszereda (műépítészi) 
5. Palló Imre Művészeti Líceum, Székelyudvarhely, (művészeti) 
6. Tamási Áron Gimnázium, Székelyudvarhely, (római katolikus vallás) 
7. Benedek Elek Pedagógiai Líceum, Székelyudvarhely, (pedagógia) 
8. Marin Preda Elméleti Líceum, Székelyudvarhely, (pedagógia) 
9. Baczkamadarasi Kiss Gergely Reformárus Kollégium, Székelyudvarhely, (református vallás) 
10. Fogarasy Mihály Szakközépiskola, Gyergyószentmiklós, (római katolikus vallás) 
11. Berde Mózes Unitárius Gimnázium, Székelykeresztúr, (unitárius vallás) 
12. Mihai Eminescu Főgimnázium, Maroshévíz, (pedagógia) 
13. Bányai János Szakközépiskola, Székelyudvarhely, (sport) 
14. Joannes Kájoni Szakközépiskola, Csíkszereda, (sport) 
15. Puskás Tivadar Szakközépiskola Gyergyóditró (sport) 
16. Petőfi Sándor Szakközépiskola Csikdánfalva (sport) 

A magyar anyanyelv próba központja a csíkszeredai Nagy Imre Általános Iskola. A próba időpontja: 2026. május 19, 12 óra. 

Az idegen nyelv próbák központjai: 
1. Tamási Áron Gimnázium, Székelyudvarhely 
2. Joannes Kájoni Szakközépiskola, Csíkszereda 
A próba időpontja: 2026. május 20, 10 óra. 
 
2026. július 23-28 között a tanulók kötelesek letenni annak a líceumnak a titkárságán, ahová bejutottak, a következő iratokat: 
§ beiratkozási kérés; 
§ személyazonossági igazolvány; 
§ keresztlevél másolata, az általános iskolában hitelesítve; 
§ a VIII - kos Országos Értékelés eredményeit tartalmazó igazolás; 
§ az V–VIII. osztályok anyakönyvi kivonata, amelyben szerepel a 4 iskolaév általánosa; 
§ orvosi igazolás. 
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I. Calculul mediei de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal pentru anul 
școlar 2026-2027 

 
Media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de liceu a absolvenților învățământului gimnazial, o 

reprezintă media generală la evaluarea națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu două 
zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele incluse în Evaluarea Națională. 

 
 
 

I. Calculul mediei de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal vocațional, 
profilurile artistic, sportiv, teologic și militar, pentru anul școlar 2026-2027 

 
1. Pentru profilul artistic, pentru profilul sportiv și pentru specializarea filologie de la liceul Waldorf, media finală de admitere se 

calculează astfel: 

(3 APT + MA)/4 = MFA, 
unde: APT = nota finală la probele de aptitudini; 
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I);  
MFA = media finală de admitere. 

 
 

2. Pentru profilul teologic, media finală de admitere se calculează astfel: 
 
 (APT + MA)/2 = MFA, 
unde: APT = nota finală la probele de aptitudini; 
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I);  
MFA = media finală de admitere. 

 
3. Pentru profilul militar, media finală de admitere se calculează astfel:  

 
0,2 MA + 0,8 NP = MFA, 
unde: NP = nota la proba de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura română și Matematică; 
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I);  
MFA = media finală de admitere. 

 
 
 
 
 
 



 
 

8 

 
 

I. A 2026-2027-es tanévre a liceumi felvételihez használt felvételi átlag kiszámítása 

A felvételi média, amellyel 8. osztályt végzett tanulók 9. osztályba iratkozhatnak, az Országos Értékelés átlagával egyenlő, 
amelyet a felmérés részét képező teszteken elért pontszámok két tizedesjegy pontosságú, kerekítés nélküli átlagaként számítanak ki. 

 

II. A művészeti, sport, teológiai és katonai profilokra történő felvételhez használt végleges 
felvételi átlag kiszámítása a 2026-2027-es tanévre vonatkozóan 
 

1. A Waldorf-gimnáziumban, a művészeti profil, a sport profil és a filológia szakirány esetében a végleges felvételi átlagot az 
alábbiak szerint számítják ki: 

(3 APT + MA)/4 = MFA, 
ahol: APT = az alkalmassági vizsgán elért végső pontszám; 
MA = felvételi átlag (az I. pont szerint kiszámítva); 
MFA = végleges felvételi átlag. 
 
 

2. A teológiai profil esetében a végleges felvételi átlag a következőképpen kerül kiszámításra: 

(APT + MA)/2 = MFA, 
ahol: APT = az alkalmassági vizsgán elért végső pontszám; 
MA = felvételi átlag (az I. pont szerint kiszámítva); 
MFA = végleges felvételi átlag. 
 
 

3. A katonai profil esetében a végleges felvételi átlag a következőképpen kerül kiszámításra: 

0,2 MA + 0,8 NP = MFA, 
ahol: MA = felvételi átlag (az I. pont szerint kiszámítva); 
NP = a román nyelv és irodalom, valamint a matematika ismeretek vizsgájának jegye 
MFA = végleges felvételi átlag. 
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CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL 
pentru anul școlar 2026-2027 

 
DATA LIMITĂ/ 

PERIOADA EVENIMENTUL 

A. Pregătirea admiterii 

12 mai -  
12 iunie 2026 

Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții şi elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere şi a planului de școlarizare, 
organizate la unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-
line etc.) 

22 mai 2026 Transmiterea la Ministerul Educației și Cercetării a broşurilor de admitere ale fiecărui judeţ, în versiune electronică şi 
tipărită  

17 iunie 2026 Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia de admitere județeană/a municipiului 
București a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum şi a listei 
elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați, prin completarea acestor informații în 
aplicația informatică centralizată. 
NOTĂ: Unitățile de învățământ vor verifica corectitudinea datelor cu privire la mediile generale de absolvire a claselor a 
V-a - a VIII-a și efectuează eventualele corecții până la această dată. 

18 iunie 2026 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului Bucureşti către Comisia naţională de admitere a 
bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenţilor clasei a VIII-a, prin confirmarea finalizării 
operațiunilor specifice completării acestor date în aplicația informatică centralizată. 

8 iulie 2026 Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile judeţene a bazei de date cu mediile de admitere şi 
a ierarhiei judeţene prin activarea, în aplicația informatică centralizată, a secțiunilor și rapoartelor specifice.  
Depunerea declarațiilor de către părinții sau reprezentanții legali ai candidaților care optează pentru stabilirea mediei la 
evaluarea naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă şi literatură maternă, la secretariatele unităţilor de 
învăţământ de provenienţă.  

9 iulie 2026 Completarea de către secretariatele şcolilor a fişelor de înscriere cu numele/codul unităţii de învăţământ gimnazial, cu 
datele personale ale absolvenţilor claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele şi mediile obţinute la 
evaluarea naţională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere, prin preluarea acestora din aplicația informatică 
centralizată.  

9 iulie 2026 Anunţarea ierarhiei  la  nivel  judeţean/al  municipiului  Bucureşti  a absolvenţilor claselor a VIII-a  

B. Probele de aptitudini 

11 – 12 mai 2026 Eliberarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere pentru elevii sau absolvenţii care doresc să participe la probe de 
aptitudini.  

13 - 15 mai 2026 Înscrierea pentru probele de aptitudini  

18 – 22 mai 2026 Desfăşurarea probelor de aptitudini  

25 mai 2026 Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini.  
Depunerea contestaţiilor la probele de aptitudini (dacă există prevederi metodologice privind contestarea probelor).  

29 mai 2026 Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestaţiilor, la probele de aptitudini.  
Transmiterea, în format electronic şi în scris, către comisia de admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti a listei 
candidaţilor declaraţi admişi la probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată.  

17 iunie 2026 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal 
care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia neîncheiată sau exmatriculaţi, 
prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică centralizată.  
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Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaţilor declaraţi admişi la 
probele de aptitudini, prin eliminarea candidaţilor corigenţi, repetenţi, amânaţi sau exmatriculaţi, în aplicația 
informatică centralizată.  

8 iulie 2026 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal 
care au organizat probe de aptitudini a bazei de date judeţene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea 
finalizării operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.  

9 iulie 2026 Validarea de către comisia de admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti a listei candidaţilor admişi la 
liceele/clasele la care s-au susţinut probe de aptitudini şi comunicarea rezultatelor în unitatea de învăţământ liceal 
respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată.  

13 iulie 2026 Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaţionale a anexelor fișelor de înscriere ale candidaţilor care nu au fost admişi la 
clasele pentru care au susţinut probe de aptitudini. Candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut 
probe de aptitudini, precum și candidaților care au fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut, 
li se poate elibera, de către unitatea de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea opțiunilor în vederea 
participării la repartizarea computerizată.  

14 iulie 2026 Transmiterea, în format electronic, către Centrul naţional de admitere a listei candidaţilor declaraţi admişi, în fiecare 
judeţ, la clasele pentru care s-au susţinut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în 
aplicația informatică centralizată. 

C. Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă 

11 – 12 mai 2026 Eliberarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere pentru elevii sau absolvenţii care doresc să participe la probe de 
verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă.  

13-15 mai 2026 Înscrierea candidaţilor pentru probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă.  
 
NOTĂ: Documentele necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere 
internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă 
modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulaţie internaţională 
pot fi depuse la unitatea de învăţământ de provenienţă până la data de 25 mai 2026.  

18 – 22 mai 2026 Desfăşurarea probelor de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă  

25 mai 2026 Comunicarea rezultatelor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă.  
Depunerea contestaţiilor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă (dacă există prevederi 
metodologice privind contestarea probelor).  

29 mai 2026 Comunicarea rezultatelor finale, după contestaţii, la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 
maternă.  
Transmiterea către comisia de admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti a listelor cu rezultatele finale la probele de 
verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă, prin completarea acestora în aplicația informatică 
centralizată.  

2 – 3 iunie 2026 Ridicarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere de la unităţile la care candidaţii au susţinut probele de verificare a 
cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă.  

8-10 iunie 2026 Depunerea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere ale candidaţilor care au participat la probele de verificare a 
cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă, la unităţile de învăţământ de proveniență.  

18 iunie 2026 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului Bucureşti, în format electronic, către Centrul 
naţional de admitere a listei candidaţilor care au promovat probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 
maternă şi a rezultatelor acestora la probe, prin introducerea și confirmarea finalizării introducerii acestora în aplicația 
informatică centralizată.  

D. Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi 

23 martie- 17 
aprilie 2026 

Ședințe de instruire a profesorilor diriginți de către inspectorii școlari pentru minorități/rromi privind prezentarea 
procedurilor de admitere pe locurile speciale pentru rromi.  
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Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii privind admiterea pe locurile speciale pentru rromi. La ședințe pot 
participa reprezentanți ai organizațiilor minorității rrome.  
NOTĂ: După fiecare ședință, se va întocmi proces-verbal de informare/ instruire  

Până la 12 iunie 
2026 

Eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromă.  
NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă pot fi eliberate și on-line. În această situație, 
recomandarea este transmisă, prin e-mail, unității de învățământ din care provine candidatul, în format pdf., având 
semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea și conținutul recomandării revine atât 
organizației rromilor, care o emite, potrivit statutului și procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, 
cât și părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei recomandări de apartenență la etnia rromă.  

4 mai 2026 Afișarea locurilor speciale pentru candidații rromi (1-2 locuri/ clasă/grupă pentru fiecare 
filieră/profil/specializare/domeniu de pregătire/ calificare/limba de predare).  

8-15 iunie 2026 Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia 
rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi.  

13-14 iulie 2026 Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru 
rromi și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. Introducerea în 
aplicația informatică pentru admitere (baza de date computerizată) a datelor din fișele de înscriere, verificarea de 
către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor greșeli în 
baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator.  
NOTĂ: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. 
 Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!  

16 iulie 2026 Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi și comunicarea rezultatelor candidaților prin afișarea la 
sediul și pe site-ul inspectoratului școlar.  
Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi se face computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea 
descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere.  
NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi, precum și cei care au fost repartizați dar care solicită, 
în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa 
la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, 
precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026- 
2027.  

E. Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă 

4 mai 2026 Afișarea locurilor distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații elevi cu CES (1-2 
locuri/clasă/grupă pentru fiecare filieră/profil/specializare/domeniu de pregătire/calificare/limba de predare).  

4 mai - 4 iunie 2026 Ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, organizate de profesorii diriginți, privind admiterea pe locurile 
distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru elevii cu CES.  
NOTĂ: Ședințele vizează orientarea școlară a elevilor cu CES care doresc să candideze pe locuri distinct alocate în unități de 
învățământ de masă și la acestea pot participa, în calitate de invitați, reprezentanți ai unităților de învățământ liceal, 
specialiști din cadrul CJRAE/ CMBRAE, precum și alți factori reprezentativi. După fiecare ședință, se va întocmi proces- verbal 
de informare/instruire.  

8 – 15 iunie 2026 Depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea de învățământ de proveniență, a 
certificatului de orientare școlară și profesională pentru ciclul liceal, valabil pentru anul școlar 2026 – 2027 (cf. PO 
ISJHR), emis CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii 
acestora pe locurile distinct alocate în unități de învățământ de masă. 
NOTĂ: Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, conform prevederilor art.3, litera 
m) din OMECTS nr.5574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES 
în unitățile de învățământ de masă. 
În situații justificate și dovedite, copiile certificatelor de orientare școlară și rofesională emise de centrul județean/al 
municipiului Bucureşti de resurse şi asistență educațională se pot depune și după termenul precizat în Calendar, doar cu 
acordul Preşedintelui Comisiei Naţionale de Admitere. 
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13-14 iulie 2026 Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile distinct alocate 
candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, 
la unitatea de învățământ. Introducerea în aplicația informatică pentru admitere (baza de date computerizată) a 
datelor din fișele de înscriere, verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, 
corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator. 
NOTĂ: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. 
Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 

16 iulie 2026 Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și 
comunicarea rezultatelor candidaților prin afișarea la sediul și pe site-ul inspectoratului școlar. 
Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES se face computerizat într-o sesiune distinctă, 
în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere. 
NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate candidaților cu CES, precum și cei care au fost repartizați, dar 
care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a 
putea participa la prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria 
curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 
2026-2027. 

F. Admiterea candidaților pentru învățământul special 

13–14 iulie 2026 Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special Repartizarea se face conform unei proceduri 
stabilite de către comisia de admitere județeană/a municipiului București, publicate pe site-ul inspectoratului școlar 
județean/al municipiului București și comunicate unităților de învățământ până la data de 13 iunie 2025. Procedura 
poate să prevadă inclusiv posibilitatea de repartizare computerizată a candidaților, în funcție de opțiunile exprimate 
de aceștia.  

G. Etapa de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum 
și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027 

13 – 20 iulie 2026 Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de 
diriginții claselor a VIII- a. 
Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 
Numărul redus de opțiuni completate poate conduce la nerepartizarea computerizată a candidatului! 
Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la admitere în alt județ și 
depunerea/transmiterea fișelor, conform procedurii stabilite de Comisia națională de admitere. 
NOTĂ: Candidații nerepartizați pe locurile speciale pentru rromi și candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate în 
unitățile de învățământ de masă candidaților cu CES, precum și cei care au fost repartizați, dar care solicită, în scris, 
renunțarea la locul pe care au fost repartizați, care doresc să participe la etapa de repartizare computerizată și admitere în 
învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani 
până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027, completează opțiunile în perioada 15-17 iulie 2026. 

13 – 20 iulie 2026 Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică centralizată) a datelor din fișele de înscriere.  

13 – 20 iulie 2026 Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată de calculator, corectarea eventualelor 
greșeli în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator, operațiuni ce se vor realiza utilizând 
aplicația informatică centralizată.  

20 iulie 2026 Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul de admitere județean/al 
municipiului București, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată, prin 
confirmarea operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.  
Predarea/transmiterea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de opțiuni originale la centrul de admitere 
județean/al municipiului București.  

20 iulie 2026 Transmiterea bazei de date de la centrele de admitere județene/al municipiului București la Centrul național de admitere 
prin confirmarea, de către acestea, a finalizării operațiunilor specifice, în aplicația informatică centralizată.  

21 iulie 2026 Verificarea și corectarea eventualelor erori din bazele de date, precum candidați aflați în baza de date pentru 
admiterea computerizată și care au fost deja admiși la liceele la care se susțin probe de aptitudini etc., de către 
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Comisia națională de admitere și comisiile de admitere județene/a municipiului București; transmiterea 
modificărilor la comisia națională.  

21 iulie 2026 Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor în aplicația informatică centralizată.  

22 iulie 2026 Repartizarea computerizată în învățământul liceal a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data 
începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

22 iulie 2026 Comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în învățământul liceal.  
Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal din 
județ/municipiul București  

23 – 28 iulie 2026 Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.  

28 iulie 2026 Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților 
admiși în această etapă de admitere.  

29-31 iulie 2026 Rezolvarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București, a situațiilor speciale apărute după etapa 
de repartizare computerizată.  

H. A doua etapă de admitere în învățământul liceal pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din 
seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027 

31 iulie 2026 Afișarea centrului de admitere, a situației locurilor rămase libere, inclusiv a celor destinate candidaților rromi, precum și 
a celor destinate candidaților cu CES, a locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a 
cunoștințelor de limbă modernă ori maternă.  

3 august 2026 Înscrierea candidaților pentru probele de aptitudini sau probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau 
maternă, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru rromi și a candidaților pentru locurile distinct alocate 
candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.  

4-5 august 2026 Desfășurarea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă  

6-7 august 2026 Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și 
rezolvarea eventualelor contestații  

10-12 august 2026 Primirea cererilor de înscriere a candidaților care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar 
care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen, a candidaților care au fost respinși la liceele/clasele care au 
organizat probe de aptitudini și a candidaților care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă 
modernă sau de limbă maternă în etapa a doua, precum și a candidaților care nu au participat sau au participat la 
repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați 
computerizat, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru rromi și a candidaților pentru locurile distinct 
alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.  
Primirea cererilor de înscriere a absolvenților clasei a VIII-a care nu au susținut evaluarea națională.  
NOTĂ: Candidații pe locurile speciale pentru rromi și candidații pentru locurile distinct alocate candidaților cu CES în 
unitățile de învățământ de masă își păstrează prioritatea pe locurile destinate acestora.  

17-18 august 2026 Repartizarea candidaților din etapa a doua, de către comisia de admitere județeană/a municipiului București. 
Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către comisia de admitere județeană/a municipiului București, 
publicate pe site-ul inspectoratului școlar județean/al Municipiului București și comunicate unităților de învățământ 
până la data de 10 iulie 2026. 

18 august 2026 Transmiterea către Centrul național de admitere a rezultatelor repartizării prin confirmarea încheierii operațiunilor 
specifice în aplicația informatică centralizată.  

I. Admiterea candidaților pentru învățământul seral 

4 mai 2026 Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data 
începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 
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13 iulie 2026 Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 
ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2026-2027. 

23-24, 27-28 iulie 
2026 

Înscrierea la învățământul seral a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului școlar 2026-2027. 

29 -31 iulie 2026 Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului 
școlar 2026-2027 pe locurile de la învățământul seral . 

J. Admiterea candidaților pentru învățământul cu frecvență redusă 

4 mai 2026 Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 20 ani până la data de 31 
august 2026 inclusiv. 

13 iulie 2026 Anunțarea calendarului admiterii la învățământ cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care 
împlinesc vârsta de 20 ani până la data de 31 august 2026 inclusiv. 

23-24, 27-28 iulie 
2026 

Înscrierea la învățământul cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 20 ani până 
la data de 31 august 2026 inclusiv. 

29 -31 iulie 2026 Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 20 ani până la data de 31 august 2026 inclusiv 
pe locurile pentru învățământul cu frecvență redusă. 

NOTĂ: La solicitarea comisiilor de admitere județene/a municipiului București sau din proprie inițiativă, Comisia Națională de Admitere poate aproba, 
în situații justificate, modificarea datelor limită/perioadelor și evenimentelor din calendarul admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-
2027  
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FELVÉTELI NAPTÁR A 2026-2027-ES TANÉVRE 
 

 
HATÁRIDŐ/ 

IDŐSZAK ESEMÉNY 

A. A felvételi előkészítése 

2026. május 12. – 
június 12. 

Tájékoztató gyűlések szervezése szülők és tanulók számára a felvételi eljárásról és a beiskolázási tervről (jelenléti vagy 
online formában). 

2026. május 22. A megyei felvételi tájékoztató elektronikus és nyomtatott változatban történő továbbítása az Oktatási és Kutatási 
Minisztérium részére. 

2026. június 17. Az általános iskolák továbbítják a megyei/bukaresti felvételi bizottság részére a VIII. osztályt végzett tanulók 
általános átlagait tartalmazó adatbázist, valamint a pótvizsgás, évismétlő, lezáratlan tanulmányi helyzetű vagy 
kizárt tanulók névsorát a központi informatikai rendszerben történő adatfeltöltéssel. 
Megjegyzés: Az iskolák ellenőrzik az V–VIII. osztályos tanulmányi átlagok helyességét, és szükség esetén elvégzik a 
javításokat a megadott időpontig. 

2026. június 18. A megyei/bukaresti felvételi bizottságok továbbítják az Országos Felvételi Bizottság részére a VIII. osztályt végzett 
tanulók általános tanulmányi átlagait tartalmazó adatbázist, miután a központi informatikai rendszerben lezárták 
és jóváhagyták az adatok feltöltését. 

2026. július 8. Az Országos Felvételi Bizottság továbbítja a megyei felvételi bizottságoknak a felvételi átlagokat tartalmazó 
adatbázist és a megyei rangsort a központi informatikai rendszerben.  
Azoknak a tanulóknak a szülei vagy törvényes képviselői, akik kérik, hogy az országos felmérés átlaga az anyanyelv és 
irodalom vizsgaeredménye nélkül kerüljön kiszámításra, benyújtják a szükséges nyilatkozatot a származási iskola 
titkárságán. 

2026. július 9. Az iskolák titkárságai kitöltik a beiratkozási űrlapokat az általános iskola nevével/kódjával, a VIII. osztályt végzett 
tanulók személyes adataival, az általános tanulmányi átlagokkal, a VIII. osztályos országos felmérésen elért jegyekkel 
és átlagokkal, valamint a felvételi átlagokkal a központi informatikai rendszerből átvett adatok alapján. 

2026. július 9. A VIII. osztályt végzett tanulók megyei/bukaresti rangsorának közzététele. 

B. Alkalmassági vizsgák 

2026 május 11-12 A beiratkozási lapok mellékleteinek kiadása/továbbítása azon tanulók vagy végzősök számára, akik alkalmassági 
vizsgán szeretnének részt venni. 

2026 május 13-15 Jelentkezés az alkalmassági vizsgákra. 

2026 május 18-22 Az alkalmassági vizsgák lebonyolítása. 

2026 május 25 Az alkalmassági vizsgák eredményeinek közlése. 
Fellebbezések benyújtása az alkalmassági vizsgák eredményeivel kapcsolatban (ha vannak módszertani 
rendelkezések a megfellebezésre). 

2026 május 29 Az alkalmassági vizsgák végleges eredményeinek közzététele a fellebbezések elbírálását követően.  
Az alkalmassági vizsgán sikeresen teljesítő tanulók listájának továbbítása elektronikus és írásos formában a 
megyei/bukaresti felvételi bizottság részére, az adatok központi informatikai rendszerbe történő rögzítésével. 
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2026. június 17. A megyei/bukaresti felvételi bizottságok továbbítják az alkalmassági vizsgát szervező középiskoláknak a pótvizsgás, 
évismétlő, lezáratlan tanulmányi helyzetű vagy kizárt tanulók listáját a központi informatikai rendszerben elérhető 
adatok alapján.  
A szaklíceumok bizottságai frissítik az alkalmassági vizsgán átment tanulók névsorát, és törlik a listáról a pótvizsgás, 
évismétlő, halasztott vagy kizárt tanulókat a központi informatikai rendszerben. 

2026. július 8. A megyei/bukaresti felvételi bizottságok továbbítják az alkalmassági vizsgát szervező középiskolák részére a felvételi 
átlagokat tartalmazó megyei adatbázist, miután a központi informatikai rendszerben lezárták a szükséges 
műveleteket. 

2026. július 9. A megyei/bukaresti felvételi bizottság hitelesíti az alkalmassági vizsgát szervező líceumokba/osztályokba felvett 
tanulók névsorát, majd az eredményeket az érintett középiskolákban közzéteszik a központi informatikai rendszerből 
kinyomtatott listák alapján. 

2026. július 13. A vokacionális iskolák kiadják/továbbítják a beiratkozási űrlaphoz tartozó mellékleteket azoknak a tanulóknak 
akiket nem vettek fel abba az osztályba, amelybe alkalmassági vizsgát tettek. 
Azok a tanulók, akiket nem vettek fel, illetve azok is, akik ugyan felvételt nyertek, de írásban lemondtak a megszerzett 
helyről, az általános iskolától újra megkaphatják a beiratkozási lapjukat, hogy kitölthessék az opciókat és részt 
vehessenek a további számítógépes felvételi elosztásban. 

2026. július 14. A Megyei Felvételi Bizottság elektronikus formában továbbítja az Országos Felvételi Központ részére az 
alkalmassági vizsgát igénylő osztályokba felvett tanulók névsorát, miután a központi informatikai rendszerben 
lezárták a szükséges műveleteket. 

C. Anyanyelv és idegen nyelv próbák 

2026 május 11-12 A beiratkozási lapok mellékleteinek kibocsátása/továbbítása azon tanulók vagy végzősök számára, akik idegen nyelvi 
vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgán szeretnének részt venni. 

2026 május 13-15 Jelentkezés az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgákra.  
Megjegyzés: A nemzetközileg elismert nyelvvizsgák eredményeinek elismeréséhez és beszámításához szükséges 
dokumentumokat – amelyek kiválthatják az idegen nyelvi tudásszintfelmérő vizsgát a IX. osztályos, kéttannyelvű 
idegen nyelvi képzésre történő felvételin – a származási iskolában lehet benyújtani 2026. május 25-ig. 

2026 május 18-22 Az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák lebonyolítása. 

2026 május 25 Az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák eredményeinek közzététele.  
Fellebbezések benyújtása az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák eredményeivel kapcsolatban 
(amennyiben a módszertan ezt lehetővé teszi). 

2026 május 29 Az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák végleges eredményeinek közzététele a fellebbezések 
elbírálását követően.  Az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák végleges eredményeinek 
továbbítása a megyei/bukaresti felvételi bizottság részére a központi informatikai rendszerben történő rögzítést 
követően. 

2026. június 2-3. A beiratkozási űrlapok mellékleteinek átvétele/továbbítása azoktól az intézményektől, ahol a tanulók idegen nyelvi 
vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgát tettek. 

2026 május 11-12 Az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgán részt vett tanulók beiratkozási űrlap mellékleteinek 
benyújtása/továbbítása a származási iskolákhoz. 

2026. június 18. A megyei/bukaresti felvételi bizottságok elektronikus formában továbbítják az Országos Felvételi Központnak az 
idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgát sikeresen teljesítő tanulók névsorát és eredményeit, az 
adatok központi informatikai rendszerében történő rögzítése és jóváhagyása által. 

D. Romák részére fenntartott helyekre való felvételi 

2026 március 23- 
április 17. 

A kisebbségi/roma oktatásért felelős tanfelügyelők felkészítő üléseket tartanak az osztályfőnökök számára a roma 
tanulók számára fenntartott speciális helyekre történő felvételi eljárások ismertetéséről. 
Tájékoztató és felkészítő ülések a szülők és a tanulók számára a roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre 
történő felvételiről. Az üléseken a roma kisebbségi szervezetek képviselői is részt vehetnek.  
MEGJEGYZÉS: Minden ülés után tájékoztató/felkészítő jegyzőkönyv készül. 



 
 

17 

2026 június 12-ig A roma etnikai hovatartozást igazoló írásos ajánlások kiállítása. 
MEGJEGYZÉS: A roma etnikai hovatartozást igazoló írásos ajánlások online formában is kiállíthatók. Ebben az esetben az 
ajánlást e-mailben küldik el a jelentkező származási oktatási intézménynek PDF-formátumban, a kibocsátó elektronikus 
aláírásával ellátva. Az ajánlás hitelességéért és tartalmáért egyaránt felelősséggel tartozik a roma szervezet, amely azt 
saját alapszabálya és belső eljárásai alapján kiállítja, valamint a tanuló szülője/törvényes képviselője is, aki a roma 
etnikai hovatartozást igazoló ajánlás kiállítását kérelmezi. 

2026. május 4. A roma jelentkezők számára fenntartott speciális helyek közzététele (osztályonként/csoportonként 1–2 hely minden 
oktatási ág/profil/szakirány/képzési terület/szakképesítés/oktatási nyelv esetében). 

2026 június 8-15. A szülő/törvényes képviselő benyújtja iktatásra a származási oktatási intézményben a roma etnikai hovatartozást 
igazoló írásos ajánlást annak érdekében, hogy a tanulót a roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre 
beírathassák. 

2026 július 13-14. A roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre jelentkező tanulók és szüleik,  a VIII. osztályos osztályfőnökök 
segítségével,  kitöltik a jelentkezési lapokon szereplő opciókat az oktatási intézményben.  
A jelentkezési lapokon szereplő adatok rögzítése a felvételi informatikai alkalmazásba (számítógépes adatbázisba), 
majd a szülők és a jelentkezők ellenőrzik a számítógép által kinyomtatott adatlap adatainak helyességét. Ezt követően 
kijavítják az esetleges hibákat a számítógépes adatbázisban, és újranyomtatják a javított adatlapokat. 
MEGJEGYZÉS:  A megadott időpont után benyújtott adatlapok nem lesznek figyelembe véve. 
Bármely hibásan megjelölt opció nem kívánt beosztáshoz/felvételi eredményhez vezethet! 

2026 július 16. A roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre történő elosztás, valamint az eredmények közzététele a 
tanfelügyelőség székhelyén és honlapján.  
A roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre történő elosztás számítógépes rendszer segítségével, külön 
elosztási szakaszban történik, a felvételi átlag csökkenő sorrendje, valamint a jelentkezési lapon megjelölt opciók 
alapján. 
MEGJEGYZÉS:  Azok a jelentkezők, akiket nem osztottak be a roma tanulók számára fenntartott speciális helyekre, 
valamint azok, akiket ugyan beosztottak, de írásban kérik a számukra kijelölt helyről való lemondást, új jelentkezési lapot 
igényelhetnek és kaphatnak annak érdekében, hogy részt vehessenek a számítógépes elosztás és a líceumi felvételi első 
szakaszában. Ez vonatkozik az aktuális évfolyam jelentkezőire, valamint az előző évfolyamok azon tanulóira is, akik a 
2026–2027-es tanév kezdetéig nem töltik be 18. életévüket. 

E. A sajátos nevelési igényű tanulók részére fenntartott helyekre való felvételi 

2026. május 4. A tömegoktatási intézményekben a sajátos nevelési igényű (CES) tanulójelöltek számára elkülönített helyek 
közzététele (osztályonként/csoportonként 1–2 hely minden oktatási ág/profil/szakirány/képzési 
terület/szakképesítés/oktatási nyelv esetében). 

2026. május 4-június 
4 

Tájékoztató és felkészítő ülések a szülők és a tanulók számára, amelyeket az osztályfőnökök szerveznek a sajátos 
nevelési igényű (CES) tanulók számára a tömegoktatási intézményekben elkülönített helyekre történő felvételről. 
MEGJEGYZÉS: Az ülések célja a sajátos nevelési igényű (CES) tanulók pályaorientációjának támogatása, akik 
tömegoktatási intézményekben elkülönített helyekre kívánnak jelentkezni. Az üléseken meghívottként részt 
vehetnek a középiskolai oktatási intézmények képviselői, a CJRAE/CMBRAE szakemberei, valamint más reprezentatív 
szereplők is. Minden ülés után tájékoztató/képzési jegyzőkönyv készül. 

2026 június 8-15. A szülő/törvényes képviselő benyújtja és iktattatja a származási oktatási intézményben a CJRAE/CMBRAE által 
kiállított, a 2026–2027-es tanévre érvényes, líceumi ciklusra vonatkozó (cf. PO ISJHR) iskolai és pályaorientációs 
dokumentumot (document CES), amely igazolja a tanuló sajátos nevelési igényének fennállását, annak érdekében, 
hogy jelentkezhessen a tömegoktatási intézményekben elkülönített helyekre.  
MEGJEGYZÉS: Az iskolai és pályaorientációs dokumentum (document CES) az egyetlen elfogadott dokumentum az 
OMECTS 5574/2011. számú rendeletének 3. cikk m) pontja és annak későbbi módosításai alapján a sajátos nevelési 
igényű (CES) tanulójelöltek számára fenntartott helyekre történő felvételihez a tömegoktatási intézményekben. Kivételes 
esetekben a CJRAE/CMBRAE az iskolai és pályaorientációs dokumentumot (document CES) a naptárban előírt határidő 
után is kiállíthatja, az Országos  Felvételi  Bizottság elnökének jóváhagyásával. 

2026 július 13-14. A tömegoktatási intézményekben a sajátos nevelési igényű (CES) tanulók számára elkülönített helyekre jelentkező 
tanulók és szüleik kitöltik a jelentkezési lapokon szereplő opciókat az oktatási intézményben, a VIII. osztályos 
osztályfőnökök segítségével. A jelentkezési lapokon szereplő adatok rögzítése a felvételi informatikai alkalmazásba 
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(számítógépes adatbázisba), majd a szülők és a jelentkezők ellenőrzik a számítógép által kinyomtatott adatlap 
adatainak helyességét. Ezt követően kijavítják az esetleges hibákat a számítógépes adatbázisban, és újranyomtatják 
a javított adatlapokat. 
MEGJEGYZÉS:  A megadott időpont után benyújtott adatlapok nem lesznek figyelembe véve 
Bármely hibásan megjelölt opció nem kívánt beosztáshoz/felvételi eredményhez vezethet! 

2026 július 16. A jelentkezők elosztása a tömegoktatási intézményekben a sajátos nevelési igényű (CES) tanulók számára 
elkülönített helyekre, valamint az eredmények közzététele a tanfelügyelőség székhelyén és honlapján. 
A sajátos nevelési igényű (SNI) jelentkezők számára elkülönített helyekre történő elosztás számítógépes rendszer 
segítségével, külön elosztási szakaszban történik, a felvételi átlag csökkenő sorrendje, valamint a jelentkezési lapon 
megjelölt opciók alapján.   
MEGJEGYZÉS:  Azok a jelentkezők, akiket nem osztottak be a sajátos nevelési igényű (CES) tanulók számára elkülönített 
helyekre, valamint azok, akiket ugyan beosztottak, de írásban kérik a számukra kijelölt helyről való lemondást, új 
jelentkezési lapot igényelhetnek és kaphatnak annak érdekében, hogy részt vehessenek a számítógépes elosztás és a 
líceumi felvételi első szakaszában. Ez vonatkozik az aktuális évfolyam jelentkezőire, valamint az előző évfolyamok azon 
tanulóira is, akik a 2026–2027-es tanév kezdetéig nem töltik be 18. életévüket. 

F. Felvételi a speciális oktatásba 

2026 július 13-14. Beiratkozás és elosztás a speciális oktatásba jelentkező tanulók számára. 
Az elosztás a megyei/bukaresti felvételi bizottság által meghatározott eljárás szerint történik, amelyet a 
megyei/bukaresti tanfelügyelőség honlapján tesznek közzé, és 2026. június 12-ig közölnek az oktatási 
intézményekkel. Az eljárás előírhatja akár a jelentkezők számítógépes elosztásának lehetőségét is, a jelentkezők által 
megjelölt opciók alapján.   

G. Számítógépes elosztás és felvételi a középiskolai oktatásba és az előző sorozatban felvételt nyert, a 18. éltévüket 
a 2026-2027-es tanév kezdetéig be nem töltött jelentkezők esetében 

2026 július 13-20. Az opciók kitöltése a beiratkozási űrlapon a VIII. osztályt végző tanulók és szüleik által, az osztályfőnökök 
irányításával és segítségével. 
A hibásan megjelölt választások nem kívánt elosztáshoz vezethetnek! 
A túl kevés megjelölt választási lehetőség miatt előfordulhat, hogy a tanuló nem nyer felvételt sehova az elosztás 
során. 
A más megyében továbbtanulni kívánó VIII. osztályt végzett tanulók beiratkozási űrlapjainak kitöltése és 
benyújtása/továbbítása az Országos Felvételi Bizottság által meghatározott eljárás szerint. 
Megjegyzés: Azok a tanulók, akik nem jutottak be a roma tanulók számára fenntartott helyekre, illetve az SNI-s tanulók 
számára a többségi iskolákban elkülönített helyekre, valamint azok, akik ugyan felvételt nyertek, de a kapott helyről 
írásban lemondanak, és részt kívánnak venni a számítógépes középiskolai felvételin, 2026. július 15–17. között 
tölthetik ki továbbtanulási választásaikat. 
Ez a lehetőség a jelen tanév végzőseire, valamint azokra a korábban végzett tanulókra is vonatkozik, akik a 2026–2027-
es tanév kezdetéig még nem töltik be 18. életévüket. 

2026 július 13.-20. A beiratkozási űrlapon szereplő adatok rögzítése a központi informatikai rendszer adatbázisában. 

2026 július 13.-20. A szülők és a tanulók ellenőrzik a számítógép által kinyomtatott beiratkozási lapon szereplő adatok helyességét, 
szükség esetén javítják az esetleges hibákat az elektronikus adatbázisban, majd kinyomtatják a javított beiratkozási 
lapokat. Ezek a műveletek a központi informatikai rendszer használatával történnek. 

2026 július 20. A beiratkozási központokból a megyei/bukaresti felvételi központba történő adatbázis-továbbítás határideje, 
valamint azon végzős tanulók listájának továbbítása, akik nem vesznek részt a számítógépes felvételi elosztásban, a 
központi informatikai rendszerben végzett műveletek jóváhagyását követően. 
A beiratkozási központ bizottsága továbbítja az eredeti választási lapokat a megyei/bukaresti felvételi központnak. 

2026 július 20. A megyei/bukaresti felvételi központok továbbítják az adatbázist az Országos Felvételi Központ részére, miután a 
központi informatikai rendszerben megerősítették a szükséges műveletek lezárását.  

2026 július 21. Az adatbázisokban előforduló esetleges hibák ellenőrzése és javítása – például olyan tanulók esetében, akik 
szerepelnek a számítógépes felvételi adatbázisban, de már felvételt nyertek alkalmassági vizsgát igénylő 
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középiskolába – az Országos Felvételi Bizottság és a megyei/bukaresti felvételi bizottságok által; a módosítások 
továbbítása az Országos Felvételi Bizottság részére. 

2026 július 21. Az esetleges hibák javítása és a módosítások lezárásának jóváhagyása a központi informatikai rendszerben.  

2026 július 22. A 2026–2027-es tanév kezdetéig 18. életévüket be nem töltő VIII. osztályt végzett tanulók számítógépes középiskolai 
elosztása.  

2026 július 22. A számítógépes felvételi elosztás eredményeinek közzététele a középiskolába bejutott tanulók számára.  
Az általános iskolákban közzéteszik a megyében/bukarestben működő középiskolákban megmaradt szabad helyek 
listáját. 

2026 július 23.-28. A beiratkozási iratcsomók benyújtása azokba az iskolákba, ahová a tanulók felvételt nyertek.  

2026 július 28. A középiskolák továbbítják a be nem iratkozott felvételizők miatt megmaradt szabad helyek listáját.  

2026 július 29.-31. A számítógépes felvételi elosztás után felmerülő különleges esetek rendezése a megyei/bukaresti felvételi bizottság 
által. 

H. A középfokú oktatásba való felvételi második szakasza a jelenlegi és a korábbi sorozatokban részt vevő azon 
jelentkezők számára, akik a 2026-2027-es tanév kezdetéig nem töltötték be a 18. életévüket 

2026 július 31. A felvételi központ közzéteszi a megmaradt szabad helyek jegyzékét – beleértve a roma tanulók és az SNI-s tanulók 
számára fenntartott helyeket is –, valamint az alkalmassági vizsgák és az idegen nyelvi vagy anyanyelvi 
tudásszintfelmérő vizsgák helyszínét és időbeosztását. 

2026 augusztus 3. Jelentkezés az alkalmassági vizsgákra, illetve az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgákra, beleértve 
a roma tanulók számára fenntartott helyekre jelentkezőket, valamint az SNI-s tanulók számára a többségi iskolákban 
elkülönített helyekre jelentkezőket is.  

2026 augusztus 4.-5. Az alkalmassági vizsgák, illetve az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák lebonyolítása. 

2026 augusztus 6.-7. Az alkalmassági vizsgák, valamint az idegen nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgák eredményeinek 
közzététele és az esetleges fellebbezések elbírálása.  

2026 augusztus 10.-
12. 

Jelentkezési kérelmek fogadása azon tanulóktól, akik az első felvételi szakaszban a számítógépes elosztás során 
helyet kaptak, de a beiratkozási iratcsomójukat nem nyújtották be határidőre; továbbá azoktól, akiket nem vettek 
fel az alkalmassági vizsgát szervező líceumokba/osztályokba, illetve azoktól, akik a második szakaszban idegen 
nyelvi vagy anyanyelvi tudásszintfelmérő vizsgát tettek.  
Ugyancsak fogadják azoknak a tanulóknak a jelentkezését is, akik nem vettek részt az első szakasz számítógépes 
felvételi elosztásában, vagy részt vettek ugyan, de valamilyen okból nem kaptak helyet, beleértve a roma tanulók 
számára fenntartott helyekre, valamint az SNI-s tanulók számára a többségi iskolákban elkülönített helyekre 
jelentkezőket is.  
A jelentkezési kérelmek fogadása azon VIII. osztályt végzett tanulóktól is, akik nem vettek részt az országos 
felmérésen.  
Megjegyzés: A roma tanulók számára fenntartott helyekre jelentkezők, valamint az SNI-s tanulók számára a többségi 
iskolákban elkülönített helyekre jelentkezők továbbra is elsőbbséget élveznek az ezekre a helyekre történő felvételnél. 

2026 augusztus 17-18 A második felvételi szakaszban jelentkező tanulók elosztását a megyei/bukaresti felvételi bizottság végzi. Az elosztás 
a megyei/bukaresti felvételi bizottság által kidolgozott eljárás szerint történik, amelyet legkésőbb 2026. július 10-ig 
közzétesznek a tanfelügyelőség honlapján, és megküldenek az oktatási intézményeknek.  

2026 augusztus 18. Az elosztás eredményeinek továbbítása az Országos Felvételi Központ részére a központi informatikai rendszerben 
végzett műveletek lezárásának jóváhagyása által.  

I. Esti oktatásba történő felvételi 

2026. május 4. A speciális beiratkozási központ közzététele azon korábban végzett jelentkezők számára, akik a 2026–2027-es tanév 
kezdetéig betöltik 18. életévüket.  

2026 július 13. Az esti tagozatos felvételi ütemtervének/naptárának közzététele azon korábban végzett jelentkezők számára, akik a 
2026–2027-es tanév kezdetéig betöltik 18. életévüket.  
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2026 július 23.-24., 
július 27.-28. 

A 2026–2027-es tanév kezdetéig 18. életévüket betöltő, korábban végzett tanulók jelentkezése esti tagozatra.  

2026 július 29.-31. A 2026–2027-es tanév kezdetéig 18. életévüket betöltő, korábban végzett tanulók elosztása az esti tagozatos 
helyekre.  

I. Csökkentett látogatású oktatásba történő felvételi 

2026. május 4. A speciális beiratkozási központ közzététele azon korábban végzett jelentkezők számára, akik 2026. augusztus 31-ig 
betöltik 20. életévüket.  

2026 július 13. A csökkentett látogatású oktatás felvételi ütemtervének/naptárának közzététele azon korábban végzett jelentkezők 
számára, akik 2026. augusztus 31-ig betöltik 20. életévüket.  

2026 július 23.-24., 
július 27.-28. 

A 2026. augusztus 31-ig 20. életévüket betöltő, korábban végzett tanulók jelentkezése a csökkentett látogatású 
oktatásba. 

2026 július 29.-31. A 2026. augusztus 31-ig 20. életévüket betöltő, korábban végzett tanulók elosztása a csökkentett látogatású oktatás 
helyeire.  

 

MEGJEGYZÉS:  
A megyei felvételi bizottságok kérésére vagy saját kezdeményezésére az Országos Felvételi Bizottság indokolt esetben jóváhagyhatja a 2026-2027-es tanévre 
vonatkozó líceumi felvételi naptárban szereplő határidők/időszakok és események módosítását. 
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ADMITEREA ÎN LICEUL TEHNOLOGIC ȘI DUAL 

 

Începând cu anul școlar 2026-2027 liceele tehnologice se organizează în: 

a) Învățământ liceal tehnologic 
b) Învățământ liceal tehnologic DUAL 

Aceste clase tehnologice se organizează pe baza contractelor de parteneriat cu operatori economici sau instituții din țară și 
străinătate. 

În cadrul claselor liceale din liceele tehnologice se pot obține calificări de nivel 3 (fosta școală profesională) și continuând studiile și diplomă 
de nivel 4 (clasa XII.-a , tehnician) domeniu de bază. 

Învățământul liceal tehnologic în formă duală se organizează la solicitarea agenților economici. În cadrul acestei forme de organizare, agenții 
economici îşi asumă responsabilitatea principală pentru pregătirea practică a elevilor. La această formă de învățământ, pe baza contractelor, 
agenții economici pot acorda burse elevilor. 

Pregătirea profesională include parte teoretică + instruire practică/ specialitate. Pregătirea practică a elevilor se desfășoară în cadrul orelor 
de laborator tehnologic, orelor de instruire practică şi a stagiilor de pregătire practică. 

Elevii care aleg această rută de pregătire, la finalul clasei a XI-a pot obține certificatul de calificare profesională — nivel 3 (pentru calificarea 
profesională specificată în planul de școlarizare). 

După clasa a XI-a elevii pot continua studiile în cadrul aceluiași liceu, în aceeași domeniu de pregătire de bază.  Continuarea studiilor nu este 
condiționată de susținerea și promovarea examenului de certificare a calificării profesionale de nivel 3. 

La finalizarea clasei a XII-a, elevii  pot obține certificatul de calificare profesională — nivel 4 (pentru calificarea profesională specificată în 
planul de școlarizare), respectiv pot susține examenul de Bacalaureat. 

 

 
 

Schița formarea în cadrul liceelor tehnologice și în cadrul liceelor tehnologice în sistemul dual 



 
 

22 

 
Conform OMEC nr. 6.060/2025 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-
2027: 

- Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat se face în două etape 
- la repartizarea computerizată, realizată în prima etapă de admitere, participă numai elevii care au susținut evaluarea națională. 
- repartizarea candidaților în etapa a doua de admitere la liceu, precum și a celor fără media de admitere, va fi realizată de comisiile 

județene, în funcție de media de admitere sau media de absolvire și conform procedurilor publicate de inspectoratele școlare.  

Calificări profesionale din cadrul liceelor tehnologice de nivel 3 și nivel 4 din județul Harghita sunt prezentate în tabelul numărul 1 pentru 
forma de pregătire clasică și în tabelul nr. 2 pentru clasele în sistemul dual. 

 
Tabelul nr. 1. Calificări porfesionale NIVEL 3 și NIVEL 4 în cadrul claselor tehnologice - județul Harghita 

Profilul Domeniul Calificare Nivel 3 Calificare Nivel 4 

Tehnic 

Mecanic 
 
 

Lăcătuș mecanic prestări servicii/ 
Mecanic auto 

Tehnician mecanic pentru 
întreținere și reparații 

Mecanic auto/ Tinichigiu vopsitor 
auto / 
Sudor 

Tehnician transporturi 

Mecanic echipamente hidraulice și 
pneumatice 

Operator la mașini cu comandă 
numerică 

Mecanic echipamente hidraulice și 
pneumatice 

Operator la mașini cu comandă 
numerică 

Tehnician mecatronist 

Mecanic utilaje și instalații în 
industrie 

Tehnician prelucrări mecanice 

Frezor-rabotor-mortezor Tehnician prelucrări pe mașini cu 
comandă numerică 

Fabricarea produselor 
din lemn 

 
Tâmplar universal 

Tehnician designer mobilă și 
amenajări interioare 

Tehnician în prelucrarea lemnului 
Industrie textilă şi 

pielărie 
Confecționer produse textile 

Tehnician în industria pielăriei 
Tehnician în industria textilă 

Construcţii, instalaţii şi 
lucrări publice 

 

Dulgher - tâmplar - parchetar 
Constructor drumuri și poduri 

Zidar - pietrar - tencuitor 
Instalator de instalații tehnico-

sanitare și de gaze 

Tehnician în construcții și lucrări 
publice 

Tehnician desenator pentru 
construcții și instalații 

Electric/ 
Electronică 

automatizări 

Electrician exploatare centrale, statii 
și rețele electrice 
Electrician auto 

Electrician exploatare joasă tensiune 
Electronist aparate și echipamente 

Tehnician energetician 
Tehnician electrician electronist auto 

Tehnician în instalații electrice 

Tehnician operator tehnică de calcul 

Producţie media Operator producție și exploatare film Tehnician multimedia 



 
 

23 

Servicii 

Turism şi alimentaţie 
 

Ospătar (chelner) vânzător în unități 
de alimentație 

Bucătar 

Tehnician în gastronomie / 
Tehnician în turism 

Ospătar (chelner) vânzător în unități 
de alimentație Organizator banqueting 

Lucrător hotelier Tehnician în turism 
Lucrător hotelier 

 
Tehnician în hotelărie 

 

Comerț 
 

Comerciant - vânzător 
Recepționer - distribuitor 

Tehnician în activități de comerț 

Recepționer - distribuitor Tehnician în achiziții și contractări 
Economic 

 
Comerciant - vânzător 

Tehnician în activități economice 
Tehnician în administrație 

Estetica şi igiena 
corpului omenesc 

Frizer - coafor - manichiurist - 
pedichiurist 

Coafor stilist 
 

Resurse naturale 
și protecția 

mediului 
 

Agricultură 
 

Horticultor Tehnician horticultor 
Lucrător în agroturism Tehnician în agroturism 

Zootehnist Tehnician veterinar 
Fermier montan Tehnician agromontan 

Industrie alimentară 
 
 

Brutar - patiser - preparator produse 
făinoase 

Preparator produse din lapte 
Preparator produse din carne și 

pește 

Tehnician în industria alimentară 

Preparator produse din lapte 
Tehnician analize produse 

alimentare 

Silvicultură Pădurar Tehnician în silvicultură și exploatări 
forestiere 

Protecţia mediului  Tehnician ecolog și protecția calității 
mediului 
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SZAKLÍCEUMBA TÖRTÉNŐ FELVÉTELI 
 
 
A 2026–2027-es tanévtől kezdődően a szaklíceumok az alábbi formákban szerveződnek: 

a) Szaklíceumi oktatás 
b) Duális szaklíceumi oktatás 

A szaklíceumok középiskolai osztályaiban 3-as szintű képesítés (a korábbi szakiskolai képzés) szerezhető, majd a tanulmányok folytatásával 
4-es szintű oklevél (XII. osztály, technikusi végzettség) szerezhető az adott alapképzési területen. 

A duális formában működő szaklíceumi oktatás gazdasági szereplők kérésére szerveződik. Ebben a képzési formában a gazdasági szereplők 
vállalják a fő felelősséget a tanulók gyakorlati képzéséért. E képzési forma keretében a gazdasági szereplők szerződés alapján ösztöndíjat is 
biztosíthatnak a tanulóknak. 

A szakmai képzés elméleti részből és gyakorlati/szakmai oktatásból áll. A tanulók gyakorlati képzése technológiai laboratóriumi órák, 
gyakorlati oktatási órák, valamint szakmai gyakorlatok keretében valósul meg. 

Azok a tanulók, akik ezt a képzési utat választják, a XI. osztály végén megszerezhetik a 3-as szintű szakmai képesítési bizonyítványt (az 
iskoláztatási tervben meghatározott szakmai képesítésre vonatkozóan). 

A XI. osztály után a tanulók ugya nabban a líceumban, ugyanazon alapképzési területen folytathatják tanulmányaikat. A tanulmányok 
folytatása nem függ a 3-as szintű szakmai képesítési vizsga letételétől és sikeres teljesítésétől. 

A XII. osztály befejezésekor a tanulók megszerezhetik a 4-es szintű szakmai képesítési bizonyítványt (az iskoláztatási tervben meghatározott 
szakmai képesítésre vonatkozóan), illetve érettségi vizsgát tehetnek. 
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A 2026–2027-es tanévre vonatkozó líceumi felvételi megszervezéséről és lebonyolításáról szóló 6060/2025. számú OMEC 
rendeletnek megfelelően: 

- a VIII. osztályt végzett tanulók állami középiskolai oktatásba történő beiskolázása két szakaszban történik; 
- az első felvételi szakaszban megvalósuló számítógépes elosztásban (beiskolázásban) kizárólag azok a tanulók vehetnek részt, akik 

részt vettek az országos felmérésen (Evaluarea Națională); 
- a második felvételi szakaszban történő középiskolai beosztást, valamint a felvételi átlaggal nem rendelkező jelentkezők elosztását 

a megyei bizottságok végzik a felvételi átlag, illetve az általános iskolai záróátlag alapján, az iskolafelügyelőségek által közzétett 
eljárások szerint. 

Hargita megye szaklíceumaiban elérhető 3-as és 4-es szintű szakmai képesítések az 1. számú táblázatban kerülnek bemutatásra a 
hagyományos képzési forma esetében, illetve a 2. számú táblázatban a duális rendszerű osztályok vonatkozásában. 

 
 
1. Sz. táblázat: 3-as és 4-es szintű szakmai képesítések a szaklíceumi osztályok keretében – Hargita megye 

 

Szakirány Szakképzési 
terület 3-as szintű szakképesítés 4-es szintű szakképesítés 

Technikai Villamosság Villamos állomás és elosztóhálózat 
kezelő, szerelő 

Energetikai technikus, Elektromos 
berendezési technikus 

  Kisfeszültségű karbantartó 
villanyszerelő 

Autóvillamossági és elektronikai 
technikus 

  Autovillanyszerelő 
Számítástechnikai berendezéseket 

üzemeltető technikus 

 
Építőipari, 

épületgépészeti  
és közszolgáltatási 

munkálatok 

Ács-épületasztalos-parkettázó 
Közszolgáltatási munkálatok és 

építőipari technikus 

  Kőműves -kőfaragó-vakoló Építőipari és épületgépészeti 
műszakirajzoló technikus 

  Szigetelő  

  Víz-gázszerelő  

 Textilipar Textiltermék készítő Textilipari technikus 
   Bőripari technikus 
 Faipar Asztalos Fafeldolgozó technikus 

   Bútor designer és lakberendező 
technikus 

 Mechanika 
Ipari gépek és berendezések 

elektromechanikus Karbantartó gépésztechnikus 

  Szolgáltatást végző géplakatos Szállítási technikus 
  Öntő Mechatronikai technikus 
  Autószerelő  

  Autóbádogos- autófestő Gépmegmunkáló technikus 

  Esztergályos, Hegesztő Számvezérlésű (CNC) szerszámgépen 
dolgozó technikus 

 Média gyártás Filmgyártási és üzemeltetési 
szakember Multimédia technikus 
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Szolgáltatások Turizmus és 
vendéglátás 

Pincér (felszolgáló), vendéglátóipari 
eladó Vendéglátóipari technikus 

  Szakács Gasztronómiai technikus 
  Szállodai dolgozó Turisztikai technikus 
   Rendezvényszervező 
 Kereskedelem Kereskedő –bolti eladó Kereskedelmi technikus 

  Áruátvevő, raktáros Beszerzési és szerződéskötési 
technikus 

   Adminisztrációs technikus 
 Szépészet Fodrász Still fodrász 

Természeti 
erőforrások  

és 
környezetvédelem 

Mezőgazdaság Agroturisztikai dolgozó Agroturisztikai technikus 

  Hegyvidéki gazda Hegyvidéki mezőgazdasági technikus 
  Kertész  

 Élelmiszeripar Pék és sütőipari szakmunkás Élelmiszeripari technikus 
  Tejfeldolgozó szakmunkás  

  Hús és halfeldolgozó szakmunkás Élelmiszeripari ellenőrző technikus 
 Erdészet Erdész Erdészeti és erdőkitermelési technikus 
 Környezetvédelem  Környezetvédelmi technikus 
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RECOMANDĂRI PRIVIND COMPLETAREA FIȘEI DE ÎNSCRIERE 
 

Informează-te!  

Caută cât mai multe informații despre liceele și școlile profesionale din județul nostru. Vezi ce categorii de clasă, specializări și calificări 
profesionale sunt propuse în planul de școlarizare. Ce condiții oferă unitățile de învățământ? Care sunt oportunitățile la absolvire?  

 

Evaluează-te! 

Gândește-te foarte bine la ceea ce vrei să faci mai departe în viață. Ce domeniu de activitate te atrage mai mult? Care sunt disciplinele școlare 
care îți plac, pe care le înțelegi cel mai bine? Ce activități de timp liber te fac să te simți util?  

 

Alege conștient!  

Fă diferența între ceea de îți dorești și ceea ce poți.  

Compară media ta de absolvire cu mediile cu care s-a intrat anul trecut la licee.  

 

Completează cât mai multe opțiuni!  

Un număr cât mai mare de opțiuni completate în fișa de înscriere îți vor garanta un loc prin repartiția computerizată. Reține că repartizarea 
la liceele teoretice și cele tehnologice se face, în primul rând, în funcție de medie. Alege cu prioritate acele clase cu specializările care te atrag, 
unde ultimele medii cu care s-a intrat în anul școlar trecut sunt apropiate de media ta.  

 

Consultă-te!  

Gândește-te foarte bine la ceea ce vrei să faci mai departe în viață. Ce domeniu de activitate te atrage mai mult? Care sunt disciplinele școlare 
care îți plac, pe care le înțelegi cel mai bine? Ce activități de timp liber te fac să te simți util? 

 

 Completarea opțiunilor în fișa de înscriere 

•    Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIIl-a se realizează, la sediul unității școlare de 
proveniență, de către absolvenții clasei a Vlll-a și părinții acestora, asistați de diriginți. 

•    Dirigintele clasei, care participă la înscrierea opțiunilor elevilor, atenționează părinții asupra faptului că trebuie să facă opțiuni 
realiste, alegând licee la care media de admitere din anii precedenți este apropiată de media de admitere a candidatului, sub 
rezerva că media de admitere poate varia de la un an la altul. 

•    Personalul școlii nu influențează în nici un fel părinții și elevii în completarea opțiunilor, dar îi consiliază, pentru a permite 
candidaților o alegere în cunoștință de cauză, prezentându-le toate informațiile necesare, inclusiv riscurile completării unui 
număr insuficient de opțiuni sau ale completării unor opțiuni nerealiste. 
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•    Candidații completează pe fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a preferințelor, codurile opțiunilor pentru profilurile, 
domeniile de pregătire și calificările dorite. 

•    La completarea opțiunilor, candidații vor fi informați cu privire la semnificația perechilor de calificări asociate codurilor pentru 
învățământul liceal tehnologic și liceal tehnologic dual, care reprezintă calificările din oferta școlii care vor fi certificate după 
primii 3 ani (nivelul 3 de calificare), respectiv după cei 4 ani de liceu (nivelul 4 de calificare), de exemplu: 

§ Tehnician în turism / Lucrător hotelier: în acest exemplu, "Tehnician în turism" este calificarea de nivel 4 din oferta școlii 
care se obține la finalul parcursului liceal complet, iar "Lucrător hotelier" reprezintă calificarea de nivel 3, certificată după 
primii 3 anii de liceu. 

§ Tehnician transporturi/Mecanic auto: în acest exemplu, "Tehnician transporturi" este calificarea de nivel 4 din oferta școlii 
care se obține la finalul parcursului liceal complet, iar "Mecanic auto" reprezintă calificarea de nivel 3, certificată după 
primii 3 anii de liceu. 

§ Tehnician ecolog și protecția calității mediului-, în acest exemplu, “Tehnician ecolog și protecția calității mediului" este 
calificarea de nivel 4 din oferta școlii care se obține la finalul parcursului liceal complet. Această calificare aparține 
domeniului "Protecția mediului" care, în prezent, este reprezentat doar de calificări de nivel 4 și nu există calificări în 
domeniu care să ofere certificări la nivelul 3 de calificare. 

•   Candidații sunt avertizați că, pentru clasele la care predarea se face într-o limbă a unei minorități naționale, pot înscrie codul 
respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au urmat cursurile gimnaziale în limba maternă respectivă, susținând Evaluarea 
Națională din clasa a Vlll-a la această disciplină, sau dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor de limbă 
maternă. în caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării computerizate. 

•  Candidații sunt avertizați că, pentru specializările la care predarea unei limbi moderne se face în regim bilingv, pot înscrie codul 
respectiv în fișa de opțiuni numai dacă au susținut și promovat proba de verificare a cunoștințelor la limba modernă respectivă 
și au pe fișă nota obținută la această probă. în caz contrar, opțiunea respectivă va fi anulată în momentul repartizării 
computerizate. 

Exemple de completare a opțiunilor: 

 

1. Dacă prima opțiune este pentru învățământul liceal tehnologic dual, perechea de calificări Tehnician în turism (nivelul 4) - Lucrător hotelier 
(nivelul 3), la Liceul Tehnologic Minerva, care are în broșură codul 772, atunci elevul va completa poziția 1 din fișă astfel: 

1.    

7 7 2 

 

2. Dacă a doua opțiune este pentru învățământul liceal tehnologic dual, perechea de calificări I clinician transporturi (nivelul 4)-Mecanlcauto-
(nivelul 3), la Liceul Tehnologic Minerva, care are în broșură codul 832, atunci elevul va completa poziția 2 din fișă astfel: 

2.    

8 8 2 

  

3. Celelalte opțiuni se completează în același mod, în ordinea descrescătoare a preferințelor, prin precizarea codului alocat fiecărei opțiuni. 

4. Numele unităților de învățământ și codurile folosite mai sus, spre exemplificare, sunt fictive. 
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Cu ocazia completării opțiunilor, părinții și candidații verifică și corectitudinea celorlalte date înscrise în fișă de 
secretariatele școlilor și semnate de directorul școlii.  

Fiecare candidat își poate copia în fișa-model din broșură, pentru uz propriu, lista de opțiuni, în ordinea descrescătoare a preferințelor 
exprimate. 

Completarea listei de opțiuni se face de către candidat în prezența părintelui/tutorelui legal instituit și a dirigintelui clasei. 
Aceștia, împreună cu candidatul, vor semna fișa de înscriere. 

Elevii și părinții vor fi avertizați să completeze cu responsabilitate opțiunile și numărul lor, să verifice corespondența codurilor 
înscrise în fișă cu opțiunile exprimate, având în vedere că o opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită. 

 

JAVASLATOK A BEIRATKOZÁSI ADATLAP KITÖLTÉSÉHEZ 

Tájékozódj! 

Keress minél több információt a megyénkben található középiskolákról és szakiskolákról. Nézd meg, milyen osztálytípusok, szakirányok és 
szakmai képesítések szerepelnek az oktatási tervben. Milyen feltételeket kínálnak az oktatási intézmények? Milyen lehetőségek vannak a 
végzés után? 

 

Értékeld magad! 

Gondold át nagyon alaposan, mit szeretnél csinálni a jövőben. Melyik tevékenységi terület vonz leginkább? Melyek azok az iskolai 
tantárgyak, amelyeket szeretsz, és amelyeket a legjobban értesz? Milyen szabadidős tevékenységekben érzed magad hasznosnak? 

 

Válassz tudatosan! 

Tégy különbséget aközött, amit szeretnél, és amit képes vagy megvalósítani. 
Hasonlítsd össze a felvételi átlagodat az előző évben a középiskolákba való bejutáshoz szükséges átlagokkal. 

 

Tölts ki minél több lehetőséget! 

Minél több opciót jelölsz meg a jelentkezési lapon, annál nagyobb az esélyed arra, hogy a számítógépes elosztás során helyet kapj. Ne 
feledd, hogy az elméleti és technológiai középiskolákba történő beosztás elsősorban az átlag alapján történik. Elsősorban azokat az 
osztályokat válaszd, amelyek szakirányai érdekelnek, és ahol az előző tanévben a bejutási átlagok közel állnak a te átlagodhoz. 

 

Kérj tanácsot! 

Gondold át nagyon alaposan, mit szeretnél csinálni a jövőben. Melyik tevékenységi terület vonz leginkább? Melyek azok az iskolai 
tantárgyak, amelyeket szeretsz, és amelyeket a legjobban értesz? Milyen szabadidős tevékenységekben érzed magad hasznosnak? 
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Az opciók kitöltése a beiratkozási adatlapon 

• A VIII. osztályt végzett tanulók a szülőkkel közösen az osztályfőnök irányításával töltik ki az adatlapot az opciók kódjainak 
beírásával. 

• Az osztályfőnök, aki részt vesz a tanulók opcióinak kitöltésében, felhívja a szülők figyelmét arra, hogy reális választásokat kell 
tenniük, olyan középiskolákat választva, ahol az előző évek felvételi átlaga közel áll a jelentkező átlagához, figyelembe véve, hogy 
ez az átlag évről évre változhat. 

• Az iskola személyzete semmilyen módon nem befolyásolja a szülőket és a tanulókat az opciók kitöltésében, de tanácsot ad nekik 
annak érdekében, hogy a jelentkezők megalapozott döntést hozhassanak, bemutatva minden szükséges információt, beleértve a 
túl kevés opció megadásának vagy a nem reális opciók választásának kockázatait is. 

• A jelentkezők az adatlapra a preferenciák csökkenő sorrendjében írják be a kívánt profilok, képzési területek és szakképesítések 
kódjait. 

• Az opciók kitöltésekor a jelentkezőket tájékoztatják a technológiai középiskolai és duális technológiai képzéshez tartozó kódokhoz 
rendelt képesítéspárok jelentéséről. Ezek azok a képesítések, amelyeket az iskola kínál, és amelyeket az első 3 év után (3-as szintű 
képesítés), illetve a 4 éves képzés végén (4-es szintű képesítés) bizonyítvány megszerzésével igazolnak, például: 
§ Turisztikai technikus / Szállodai dolgozó: ebben az esetben a „Turisztikai technikus” a 4-es szintű képesítés, amelyet a 

teljes középiskolai képzés végén szereznek meg, míg a „Szállodai dolgozó” a 3-as szintű képesítés, amelyet az első 3 év után 
szakképesitési vizsgával szerezhet meg. 

§ Közlekedési technikus / Autószerelő: ebben az esetben a „Közlekedési technikus” a 4-es szintű képesítés, amelyet a 
teljes középiskolai képzés végén szereznek meg, míg az „Autószerelő” a 3-as szintű képesítés, amelyet az első 3 év után 
szakképesitési vizsgával szerezhet meg. 

§ Környezetvédelmi technikus és környezetminőség-védelem: ebben az esetben ez a 4-es szintű képesítés, amely a 
teljes középiskolai képzés végén szerezhető meg. Ez a „Környezetvédelem” területhez tartozik, amely jelenleg csak 4-es 
szintű képesítéseket tartalmaz, és nincs benne 3-as szintű képesítés. 

• A jelentkezőket figyelmeztetik, hogy azoknál az osztályoknál, ahol az oktatás egy nemzeti kisebbség nyelvén folyik, csak akkor 
írhatják be az adott kódot az opciók közé, ha a gimnáziumi tanulmányaikat az adott anyanyelven végezték, és ebből a tantárgyból 
tették le a VIII. osztályos országos felmérést, vagy ha sikeresen teljesítették az anyanyelvi tudásszintet ellenőrző vizsgát. Ellenkező 
esetben az adott opciót a számítógépes elosztás során törlik. 

• A jelentkezőket figyelmeztetik arra is, hogy a kétnyelvű (bilingvális) modern nyelvi képzések esetében csak akkor írhatják be az 
adott kódot, ha sikeresen letették az adott idegen nyelvi tudást ellenőrző vizsgát, és az azon szerzett jegy szerepel az adatlapjukon. 
Ellenkező esetben az adott opciót a számítógépes elosztás során törlik. 

Példák az opciók kitöltésére: 

1. Ha az első opció a duális technológiai középiskolai képzés, a „Turisztikai technikus” (4-es szint) – „Szállodai dolgozó” (3-as szint) 
képesítéspárral, a Minerva Szaklíceumban, amelynek kódja a tájékoztatóban 772, akkor a tanuló az adatlap 1. sorát így tölti ki: 

1. 

7 7 2 

 

2. Ha a második opció a duális technológiai középiskolai képzés, a „Közlekedési technikus” (4-es szint) – „Autószerelő” (3-as szint) 
képesítéspárral, a Minerva Szaklíceumban, amelynek kódja a brosúrában 832, akkor a tanuló az adatlap 2. sorát így tölti ki: 

 2. 

8 3 2 
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3. A többi opciót ugyanígy kell kitölteni, a preferenciák csökkenő sorrendjében, az egyes opciókhoz rendelt kódok megadásával. 
A fenti példákban szereplő oktatási intézmények nevei és kódjai fiktívek. 

 

Az opciók kitöltésekor a szülők és a jelentkezők ellenőrzik az iskola titkársága által az adatlapra felvezetett, és az iskola igazgatója által 
aláírt többi adat helyességét is. 

Minden jelentkező lemásolhatja saját használatra, a brosúrában található mintalapra az opciók listáját, a preferenciák csökkenő 
sorrendjében. 

Az opciók listájának kitöltése a jelentkező által történik, a szülő/törvényes képviselő és az osztályfőnök jelenlétében. Ők a jelentkezővel 
együtt aláírják a beiratkozási adatlapot. 

A tanulókat és a szülőket figyelmeztetik arra, hogy felelősségteljesen töltsék ki az opciókat és azok számát, valamint ellenőrizzék, hogy az 
adatlapra beírt kódok megfelelnek-e a választott opcióknak, mivel egy hibás opció nem kívánt besoroláshoz vezethet. 
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CODIFICAREA SPECIALIZĂRILOR DIN PLANUL DE ȘCOLARIZARE  
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2026-2027, LICEU, ÎNVĂȚĂMÂNT DE ZI 

A 2026-2027-ES TANÉVI BEISKOLÁZÁSI TERVBEN SZEREPLŐ  
SZAKOK KÓDOZÁSA, LÍCEUM, NAPPALI OKTATÁS 

 

1. Zona CIUC – CSÍK körzet 

 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Colegiul Național "Márton Áron" Miercurea Ciuc 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 
105 

Limba 
engleză 
intensiv 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 
Informatica 

intensiv 

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 2 48 2 2 106  

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie maghiară 1 24 1 1 107  

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale maghiară 1 24 1 1 108  

Colegiul Național "Octavian Goga" Miercurea Ciuc 

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale română 1 24 2 1 104  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii română 1 24 2 1 102  

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică română 1 24 2 1 101  

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie română 1 24 2 1 103  

Liceul de Arte "Nagy István" Miercurea Ciuc 

Vocațional / Arte vizuale / Arte plastice, arte 
decorative / Tehnician pentru tehnici artistice 

maghiară 0,5 16 

 
1 

 
1 

  

Vocațional / Arte vizuale / Arhitectură arta 
ambientale și design / Desenator tehnic pentru 
arhitectură și design 

maghiară 0,5 8   

Vocațional / Muzică / Muzică / Instrumentist maghiară 0,5 19 
1 1 

  

Vocațional / Muzică / Muzică / Corist maghiară 0,5 5   
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic "Joannes Kajoni" Miercurea Ciuc 

Vocațional / Sportiv/ Instructor sportiv - Fotbal maghiară 0,5 16 

1 1 

  

Vocațional / Sportiv/ Instructor sportiv – Hoghei pe 
gheață 

maghiară 0,25 5   

Vocațional / Sportiv/ Instructor sportiv – Schi 
biatlon 

maghiară 0,25 3   

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în turism/Lucrător hotelier 

maghiară 1 24 1 
 
 

428 
Intensiv 
engleză 

Tehnologică / Servicii / Economic / Tehnician în 
Administrație/Comerciant vânzător română 0,5 12 

2 1 

425  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în turism/Lucrător hotelier 

română 0,5 12 429 
Intensiv 
engleză 

Tehnologică / Servicii / Economic / Tehnician în 
activități economice/ Comerciant vânzător 

maghiară 1 24 1 1 424  

Tehnologică / Servicii / Comerț / Tehnician în 
achiziții de comerț/Comerciant vânzător 

maghiară 1 24 1 1 423  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Organizator banqueting/Ospătar (chelner) vânzător 
în unități de alimentație 

maghiară 1 24 1 1 426  

Tehnologică / Servicii / Turism și 
alimentație/Tehnician în gastronomie/Bucătar 

maghiară 1 24 1 1 427  

Liceul Tehnologic "Kós Károly" Miercurea Ciuc 

Tehnologică / Tehnic / Construcții, instalații și 
lucrări publice / Tehnician în construcții și lucrări 
publice/ Constructor drumuri și poduri 

maghiară 0,5 12 

1 1 

432  

Tehnologică / Tehnic / Construcții, instalații și 
lucrări publice / Tehnician în construcții și lucrări 
publice/ 
Dulgher-tâplar-parchetar 

maghiară 0,5 12 433  

Tehnologică / Tehnic / Construcții, instalații și 
lucrări publice / Tehnician desenator pentru 
constructii și instalatii/ 
Instalator de instalatii tehnico-sanitare și gaze 

maghiară 2 48 2 2 431  

Tehnologică / Tehnic / Construcții, instalații și 
lucrări publice / Tehnician în construcții/Zidar-
pietrar-tencuitor 

maghiară 1 24 1 1 434  
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic "Kós Károly" Miercurea Ciuc 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Protecţia mediului / Tehnician ecolog și 
protecția calității mediului/Nu se aplică 

maghiară 1 24 1 1 430  

Vocațională / Arte vizuale / Arhitectura, arte 
ambientale si design / Desenator tehnic pentru 
arhitectură și design 

maghiară 1 24 1 1   

Liceul Tehnologic "Liviu Rebreanu" Bălan 

Tehnologică / Tehnic/ Mecanică / Tehnician mecanic 
pentru întreținere și reparații / Lăcătus mecanic 
prestări servicii 

română 
1 24 1 1 442 

 

Tehnologică / Tehnic/ Mecanică / Tehnician mecanic 
pentru întreținere și reparații/ Lăcătus mecanic 
prestări servicii 

maghiară 
1 24 1 1 441 

 

Liceul Tehnologic "Petőfi Sándor" Dănești 

Tehnologică / Servicii / Economic/Tehnician în 
activități economice/Comerciant -vânzător 

maghiară 0,5 12 

1 1 

444 
 

Tehnologică /Resurse naturale și protecția 
mediului/ Agricultură/Tehnician în 
agroturism/Lucrător în agroturism 

maghiară 0,5 12 443 
 

Vocațional/ Sportiv/ Instructor sportiv -Fotbal maghiară 0,5 12 1 1  
 

Vocațional/ Sportiv/ Instructor sportiv -Hochei 
pe gheață maghiară 0,5 12  

   

Liceul Tehnologic "Székely Károly" Miercurea Ciuc 

Tehnologică / Tehnic /Electronică automatizări/ 
Tehnician operator tehnică de calcul/Electronist 
aparate și echipamente 

maghiară 1 24 1 1 448  

Tehnologică / Tehnic / Electric / Tehnician 
electrician electronist auto/ Electrician auto 

maghiară 1 24 1 1 447  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician 
mecartonist/ Sudor 

maghiară 1 24 1 1 449  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician 
transporturi/Mecanic auto 

maghiară 1 24 1 1 450  
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician 
transporturi/Tinichigiu vopsitor auto 

maghiară 1 24 1 1 451  

Liceul Tehnologic "Venczel József" Miercurea Ciuc 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Industrie alimentară / Tehnician în 
industria alimentară / Brutar-patiser-preparator 
produse făinoase 

maghiară 2 48 2 2 458  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Industrie alimentară / Tehnician în 
industria alimentară / Preparator produse din lapte 

Maghiară 1 24 1 1 459  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Silvicultură / Tehnician în silvicultură și 
exploatări forestiere / Pădurar 

maghiară 1 24 1 1 460  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Agricultură /Tehnician agromontan / 
Fermier montan 

maghiară 0,5 12 

1 1 

457  

Tehnologică / Tehnic / Fabricarea produselor din 
lemn/ Tehnician în prelucrarea lemnului /Tâmplar 
universal 

maghiară 0,5 12 713  

Liceul Teologic Romano-Catolic "Segitő Mária" Miercurea Ciuc 

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale maghiară 1 24 1 1 118  

Vocațională / Teologic / Teologic romano-catolic (de 
limbă maghiară) / Teologie romano-catolică (de 
limbă maghiară) 

maghiară 1 24 1 1   

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 117  

Liceul Teologic Romano-Catolic "Szent Erzsébet" Lunca de Sus 

Tehnologică/ Resurse naturale și Protecția mediului 
/ Agricultură/ Tehnician în agroturism/ Lucrător în 
agroturism 

maghiară 1 24 1 1 472  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 0,5 12 

1 1 

119  

Vocațională / Teologic / Teologic romano-catolic (de 
limbă maghiară) / Teologie romano-catolică (de 
limbă maghiară) 

maghiară 0,5 12   



 
 

36 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic "TIVAI NAGY IMRE" SÂNMARTIN 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Agricultură /Tehnician agromontan / 
Fermier montan 

maghiară 0,5 12 

1 1 

453  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Agricultură /Tehnician în agroturism / 
Lucrător în agroturism 

maghiară 0,5 12 454  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în gastronomie / Bucătar 

maghiară 0,5 12 

1 1 

455  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în gastronomie / Ospătar (chelner) 
vânzător în unități de alimentație 

maghiară 0,5 12 456  

 
 

2.  Zona ODORHEIU SECUIESC – SZÉKELYUDVARHELY körzet 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Colegiul Reformat "Baczkamadarasi Kis Gergely" Odorheiu Secuiesc 

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale maghiară 0.5 12 

1 1 

111 Intensiv 
engleză 

Vocațională / Teologic / Teologic reformat / 
Teologie reformată 

maghiară 0.5 12  
Intensiv 
engleză 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 0.5 12 

1 1 
109  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 0.5 12 110  

Liceul De Arte "Dr.Palló Imre" Odorheiu Secuiesc 

Vocațională / Arte vizuale / Arte plastice, arte 
decorative / Tehnician pentru tehnici artistice 

maghiară 1 24 1 1   

Vocațională / Muzică / Muzică / Instrumentist maghiară 0.5 12 
1 1 

  

Vocațională / Muzică / Muzică / Corist maghiară 0.5 12   
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul "Marin Preda" Odorheiu Secuiesc 

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
educației timpurii 

română 1 24 1 1   

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
învățământului primar 

română 1 24 1 1   

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
educației nonformale 

română 1 24 1 1   

Liceul Pedagogic "Benedek Elek" Odorheiu Secuiesc 

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 114 
Bilingv - 

limba 
engleză 

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
învățământului primar 

maghiară 1 24 1 1   

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
educației timpurii 

maghiară 1 24 1 1   

Liceul Tehnologic "Bányai János" Odorheiu Secuiesc 

Vocațională / Sportiv / Sportiv / Handbal maghiară 1 24 1 1   

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician 
prelucrări pe mașini cu comandă numerică / Frezor -
rabotor – mortezor 

maghiară 2 48 1 1 411  

Tehnologică / Tehnic / Fabricarea produselor din 
lemn / Tehnician în prelucrarea lemnului / Tâmplar 
universal 

maghiară 1 24 1 1 410  

Tehnologică / Tehnic / Electric / Tehnician în 
instalații electrice / Electrician exploatare joasă 
tensiune 

maghiară 2 48 1 1 409  

Tehnologică/ Servicii / Estetica și igiena corpului 
omenesc / Coafor stilist / Frizer -coafor – 
manicchiurist - pedichiurist 

maghiară 2 48 2 2 408  

Liceul Tehnologic "Eötvös József" Odorheiu Secuiesc 
Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Industrie alimentară / Tehnician în 
industria alimentară / Brutar -patiser -preparator 
produse făinoase 

maghiară 1 24 1 1 415  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Industrie alimentară / Tehnician în 
industria alimentară / Preparator produse din lapte 

maghiară 1 24 1 1 414  
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Agricultură / Tehnician veterinar / 
Zootehnist 

maghiară 2 48 1 1 413  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția 
mediului / Agricultură / Tehnician horticultor / 
Horticultor 

maghiară 1 24 1 1 412  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician 
mecatronist /Operatot la mașini cu comandă 
numerică 

maghiară 1 24 1 1 416  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică /Tehnician 
prelucrări mecanice /Mecanic utilaje și instalații în 
industrie 

maghiară 1 24 1 1 417  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică /Tehnician 
transporturi/Mecanic auto 

maghiară 1 24 1 1 418  

Liceul Tehnologic "Kós Károly" Odorheiu Secuiesc 

Tehnologică / Servicii / Turism și alimnație/ 
Tehnician în turism / Lucrător hotelier 

maghiară 1 24 1 1 440  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimnație/ 
Tehnician în hotelărie / Lucrător hotelier 

maghiară 1 24 1 1 439  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimnație/ 
Tehnician în gastronomie /Bucătar 

maghiară 1 24 1 1 438  

Tehnologică / Servicii / Economic/ Tehnician în 
activități de economice /Comerciant - vânzător 

maghiară 1 24 1 1 437  

Tehnologică / Servicii / Comerț/ Tehnician în 
activități de comerț /Comerciant – vânzător maghiară 1 24 1 1 436  

Tehnologică / Servicii / Comerț/ Tehnician în 
achiziții și contractări / Recepționer - distribuitor 

maghiară 1 24 1 1 435  

Liceul Teoretic "Tamási Áron" Odorheiu Secuiesc 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie maghiară 1 24 1 1 137 
Bilingv - 

limba 
engleză 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 135 Intensiv 
informatică 

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 136  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 136 Intensiv 
engleză 

Vocațională / Teologic / Teologic romano-catolic (de 
limbă maghiară) / Teologie romano-catolică (de 
limbă maghiară) 

maghiară 1 24 1 1   



 
 

39 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic "Gábor Áron" Vlăhița 

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentați/ 
Organizator banqueting / Ospătar (chelner) 
vânzător în unități de alimentație 

maghiară 0,5 12 
1 1 

421  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentați/ 
Tehnician ân gastronomie / Bucătar maghiară 0,5 12 422  

Tehnologică / Tehnic /Comerț / Tehnician în 
activități de comerț /Recepționer -distribuitor maghiară 0,5 12 

1 1 
419  

Tehnologică / Tehnic / Economic / Tehnician în 
activități aconomice/ Comerciant vânzător 

maghiară 0,5 12 420  

Liceul Tehnologic Corund 

Tehnologică / Servicii / Comerți / Tehnician în 
achiziții și contractări / Recepționer distribuitor maghiară 0,5 12 

1 1 

468  

Tehnologică / Servicii / Comerți /Tehnician în 
activitîți de comerți / Comercianr vânzător maghiară 0,5 12 469  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în gastronomie / Bucătar maghiară 0,5 12 

1 1 

470  

Tehnologică / Tehnic / Fabricarea produselor din 
lemn / Tehnician designer mobilă și amenajări 
interioare / Tâmplar universal 

maghiară 0,5 12 471  

Liceul Tehnologic „Dr. P Boros Fortunát” Zetea 

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație/ 
Tehnician în turism /Lucrător hotelier maghiară 1 24 1 1 407  
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3. Zona GHEORGHENI – GYERGYÓ körzet 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni 

Tehnologică / Servicii / Economic / Tehnician în 
activități economice /Comerciant -vânzător 

maghiară 1 24 1 1 404  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în turism /Opătar (chelner) vânzător în 
unități de alimentație 

maghiară 0,5 12 
1 1 

405  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în turism /Bucătar maghiară 0,5 12 701  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului / 
Agricultură / Tehnician veterinar/ Zootehnist maghiară 1 24 1 1 403  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului / 
Industrie alimentară /Tehnician în industrie 
alimentară / Preparator produse din carne și pește 

maghiară 1 24 1 1 700  

Tehnologică / Tehnic / Producţie media / Tehnician 
multimedia/ Operator producție și exploatare film 

maghiară 1 24 1 1 406  

Liceul Tehnologic "Fogarasy Mihály" Gheorgheni 

Vocațională / Teologic / Teologic romano-catolic / 
Ghid turism religios catolic maghiară 0,5 12 

1 1 

  

Tehnologică / Servicii /Estetica și igiena corpului 
omenesc / Coafor stilist /Ftrizer- manichurist - 
pedichiurist 

maghiară 0,5  702  

Tehnologică / Servicii /Estetica și igiena corpului 
omenesc / Coafor stilist /Ftrizer- manichurist - 
pedichiurist 

română 0.5 12 

1 1 

703  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician mecanic 
pentru întreținere și reparații / Mecanic auto română 0.5 12 708  

Tehnologică / Tehnic / Mecanică / Tehnician mecanic 
pentru întreținere și reparații / Mecanic auto maghiară 0.5 12 

  

707  

Tehnologică / Tehnic / Electric / Tehnician electrician 
electronist auto / Electrician auto 

maghiară 0.5 12 705  

Tehnologică / Tehnic / Construcțiii, instalații și lucrări 
publice / Tehnician ân construcți și lucrări publice 
/Instalator de instalații tehnico sanitare și gaze 

maghiară 0.5 12 

  

704  

Tehnologică / Tehnic / Fabricarea produselor din lemn 
/ Tehnician în prelucrarea lemnului /Tâmplar 
universal 

maghiară 0.5 12 706  

Tehnologică/Tehnic/Mecanică/Tehnician 
mecatronist/Mecanic echipamente hidraulice și 
pneumatice 

maghiară 1 24 1 1 709  
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic "Puskás Tivadar" Ditrău 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului / 
Protecția mediului / Tehnician ecolog și protecția 
mediului / Nu se aplică 

maghiară 0.5 12 

1 1 

445  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Organizator banqueting / Ospătar (chelner) vânzotor 
în unitățile de alimentație 

maghiară 0.5 12 446  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului 
/Silvicultură/ Tehnician în silvicultură și exploatări 
forestiere / Pădurar 

maghiară 0,34 10 

  

710  

Tehnologică / Servicii / Turism și alimentație / 
Tehnician în gastronomie / Bucătar 

maghiară 0,33 10 711  

Tehnologică / Tehnic / Electric / Tehnician 
energetician / Electrician exploatare centrale, stații și 
rețele electrice 

maghiară 0,33 10 712  

Vocațional/ Sportiv / Sportiv/ Instructor sportiv - 
Baschet maghiară 0,33 8 

1 1 

  

Vocațional/ Sportiv / Sportiv/ Instructor sportiv – 
Hochei pe gheață maghiară 0,34 8   

Vocațional/ Sportiv / Sportiv/ Instructor sportiv – 
Handbal 

maghiară 0,33 8   

Liceul Tehnologic "Sövér Elek" Joseni 

Tehnologică / Servicii / Turism  și alimentație / 
Tehnician în turism / Lucrător hotelier maghiară 1 24 1 1 452  

Liceul Teoretic "Salamon Ernő" Gheorgheni 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie maghiară 1 24 1 1 138 
Intenziv- 

limba 
engleză 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 
129 

Limba 
engleză 
intensiv 

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 Informatica 
intensiv 

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 130  

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale maghiară 1 24 1 1 132  

Liceul Teoretic "Sfântu Nicolae" Gheorgheni 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie română 0.5 12 
1 1 

134  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii română 0.5 12 133  
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4.      Zona CRISTURU SECUIESC – SZÉKELYKERESZTÚR körzet 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Tehnologic „Zeyk Domokos” Cristuru Secuiesc 

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului / 
Agricultură / Tehnician horticultor / Horticultor 

maghiară 0,5 12 

1 1 

461  

Tehnologică / Tehnic / Industrie textilă și pielărie / 
Tehnician în industria pielăriei / Confecționer 

produse textile 
maghiară 0,5 12 463  

Terhnologică / Servicii / Comerț / Tehnician în 
activități de comerț / Comerciant - vânzător maghiară 1 24 1 1 462  

Terhnologică / Mecanică / Tehnician mecanic pentru 
întreținere și reparații / mecanic auto 

maghiară 1 24 1 1 464  

Tehnologică / Tehnic / Fabricarea produselor din lemn 
/ Tehnician în prelucrarea lemnului / Tâmplar 

universal 
maghiară 1 24 1 1 714  

Liceul Teoretic "Orbán Balázs" Cristuru Secuiesc 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie maghiară 1 24 1 1 128  

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică maghiară 1 24 1 1 127  

Liceul Teologic Unitarian "Berde Mózes" Cristuru Secuiesc 

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 1 24 1 1 120  

Vocațională / Teologic / Teologic unitarian / Teologie 
unitariană maghiară 1 24 1 1   

 

5.   Zona TOPLIȚA – MAROSHÉVÍZ körzet 
 

Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Colegiul Național "Mihai Eminescu" Topliţa 

Tehnologică / Tehnic / Electric / Tehnician în instalații 
electrice / Electrician exploatare  joasă tensiune 

română 1 24 1 1 401  

Tehnologică / Tehnic / Mecanic / Tehnician mechanic 
pentru întreținere și reparații / Lăcătuș mecanic 
prestări servici 

română 1 24 1 1 402  

Tehnologică / Servicii / Economic / Tehnician în 
activități economice / Comerciant - vânzător română 1 24 1 1 400  

Vocațională / Pedagogic / Pedagogic / Pedagogia 
învățământului primar 

română 1 24 1 1   
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Denumirea Unității 
Filiera / Profil / Domeniu / Specializarea 

Limba de 
predare 

Nr. de 
clase 

Nr. de 
locuri 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii cu 

CES 

Nr. 
locuri 

pentru 
elevii 
rromi 

COD Observații 

Liceul Teoretic "Kemény János" Topliţa 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie maghiară 0.5 12 
1 1 

122  

Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii maghiară 0.5 12 121  

Liceul Teoretic "O.C.Tăslăuanu" Topliţa 

Teoretică / Umanist / Umanist / Filologie română 1 24 1 1 125  
Teoretică / Real / Real / Științe ale naturii română 1 24 1 1 124  
Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică română 1 24 1 1 123  

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale română 1 24 1 1 126  

Liceul Tehnologic “Zimmethausen” Borsec 

Tehnologică / Servicii /turism și alimentație / 
Tehnician î gastronomie / Ospătar (chelner) vânzător 
în unitățile de alimentație 

maghiară 1 24 1 1 465  

Liceul Tehnologic Corbu 

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale română 0,5 12 
1 1 

116  

Teoretică / Real/ Real/ Științe ale naturii română 0,5 12 115  

Tehnologică / Resurse naturale și protecția mediului / 
Silvicultură / Tehnicisan în silvicultură și exploatări 
forestiere / Pădurar 

română 0,5 12 
1 1 

466  

Tehnologică / Servicii / Comerț / Tehnician în 
activități de comerț / Comerciant – vânzător română 0,5 12 467  

Liceul "Miron Cristea" Subcetate 

Teoretică / Umanist / Umanist / Științe sociale română 0.5 12 
1 1 

113  

Teoretică / Real / Real / Matematică - informatică română 0.5 12 112  
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MEDIILE DE ADMITERE - 2025 - FELVÉTELI ÁTLAGOK 

 

Unitatea de învățământ 
Specializare/ 

limba de predare 
Prima 
notă 

Ultima 
notă 

LICEUL TEORETIC "TAMÁSI ÁRON" ODORHEIU SECUIESC Matematică- Informatică/LMA 9,78 8,56 

COLEGIUL NAȚIONAL "MÁRTON ÁRON" MIERCUREA CIUC Matematică- Informatică/LMA 9,63 8,53 

COLEGIUL NAȚIONAL "MÁRTON ÁRON" MIERCUREA CIUC Ştiinţe ale Naturii/LMA 9,48 8,38 

LICEUL PEDAGOGIC "BENEDEK ELEK" ODORHEIU SECUIESC Ştiinţe ale Naturii/LMA/Bilingv:ENG 9,51 8,41 

LICEUL TEORETIC "TAMÁSI ÁRON" ODORHEIU SECUIESC Ştiinţe ale Naturii/LMA 9,50 8,50 

LICEUL TEOLOGIC ROMANO- CATOLIC "SEGÍTŐ MÁRIA" MIERCUREA 
CIUC 

Ştiinţe ale Naturii/LMA 9,10 8,28 

COLEGIUL REFORMAT "BACZKAMADARASI KIS GERGELY" ODORHEIU 
SECUIESC 

 
Ştiinţe ale Naturii/LMA 

9,13 8,16 

COLEGIUL REFORMAT "BACZKAMADARASI KIS GERGELY" ODORHEIU 
SECUIESC 

Matematică- Informatică/LMA 8,55 8,08 

COLEGIUL NAȚIONAL "MÁRTON ÁRON" MIERCUREA CIUC Ştiinţe Sociale/LMA 8,86 8,21 

LICEUL TEORETIC "SALAMON ERNŐ" GHEORGHENI Ştiinţe ale Naturii/LMA 9,46 8,05 

LICEUL TEORETIC "TAMÁSI ÁRON" ODORHEIU SECUIESC Filologie/LMA/Bilingv:ENG 8,56 8,00 

LICEUL TEOLOGIC ROMANO- CATOLIC "SEGITŐ MÁRIA" MIERCUREA 
CIUC 

Ştiinţe Sociale/LMA 8,86 7,96 

COLEGIUL REFORMAT "BACZKAMADARASI KIS GERGELY" ODORHEIU 
SECUIESC 

 
Ştiinţe Sociale/LMA 

8,78 7,86 

COLEGIUL NAȚIONAL "MÁRTON ÁRON" MIERCUREA CIUC Filologie/LMA 8,75 7,93 

LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" ODORHEIU SECUIESC Economic/LMA 8,51 7,76 

LICEUL TEORETIC "SALAMON ERNŐ" GHEORGHENI Matematică- Informatică/LMA 9,35 7,75 

LICEUL TEHNOLOGIC "JOANNES KAJONI" MIERCUREA CIUC Economic/LMA 8,78 7,43 

LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" ODORHEIU SECUIESC Turism şi alimentaţie/LMA 8,15 7,35 

LICEUL TEORETIC "SALAMON ERNŐ" GHEORGHENI Ştiinţe Sociale/LMA 9,00 7,43 

LICEUL TEORETIC "SALAMON ERNŐ" GHEORGHENI Filologie/LMA/Bilingv:ENG 8,78 6,93 

LICEUL TEHNOLOGIC "JOANNES KAJONI" MIERCUREA CIUC Comerţ/LMA 8,10 7,15 

LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" ODORHEIU SECUIESC Comerţ/LMA 8,20 7,30 
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LICEUL TEORETIC "O.C.TĂSLĂUANU" TOPLIŢA Ştiinţe ale Naturii/ROM 9,30 6,92 

LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" MIERCUREA CIUC 
 

Protecţia mediului/LMA 
7,83 6,78 

LICEUL TEHNOLOGIC "JOANNES KAJONI" MIERCUREA CIUC Economic/ROM 7,86 6,80 

LICEUL TEHNOLOGIC "KÓS KÁROLY" MIERCUREA CIUC 
Construcţii, instalaţii şi lucrări 

publice/LMA 
8,03 6,65 

COLEGIUL NAŢIONAL "OCTAVIAN GOGA" MIERCUREA CIUC Matematică- Informatică/ROM 9,70 7,50 

LICEUL TEHNOLOGIC "JOANNES KAJONI" MIERCUREA CIUC 
Turism şi 

alimentaţie/LMA/Bilingv:EN G 
8,36 7,21 

COLEGIUL NAŢIONAL "OCTAVIAN GOGA" MIERCUREA CIUC Filologie/ROM 8,12 6,72 

LICEUL TEORETIC "O.C.TĂSLĂUANU" TOPLIŢA Filologie/ROM 8,45 6,20 

LICEUL TEHNOLOGIC "EÖTVÖS JÓZSEF" ODORHEIU SECUIES 
 

Agricultură/LMA 
7,46 6,11 

LICEUL TEHNOLOGIC CORBU Ştiinţe ale Naturii /ROM 8,55 5,62 

LICEUL TEORETIC "SFÂNTU NICOLAE" GHEORGHENI Ştiinţe ale Naturii/ROM 9,15 7,35 

LICEUL TEHNOLOGIC "VENCZEL JÓZSEF" MIERCUREA CIUC 
 

Silvicultură/LMA 
7,26 6,33 

COLEGIUL NAŢIONAL "OCTAVIAN GOGA" MIERCUREA CIU Ştiinţe Sociale/ROM 8,42 6,70 

COLEGIUL NAŢIONAL "OCTAVIAN GOGA" MIERCUREA CIUC Ştiinţe ale Naturii/ROM 9,15 6,55 

LICEUL TEHNOLOGIC "EÖTVÖS JÓZSEF" ODORHEIU SECUIESC Industrie alimentară/LMA 7,25 6,11 

LICEUL TEHNOLOGIC "VENCZEL JÓZSEF" MIERCUREA CIUC Industrie alimentară/LMA 6,75 6,23 

COLEGIUL TEHNIC "BATTHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI Producţie media/LMA 7,40 6,31 

LICEUL TEHNOLOGIC CORBU Silvicultura/ROM 7,92 5,45 

COLEGIUL TEHNIC "BATTHYÁNY IGNÁC" GHEORGHEN Economic/LMA 7,40 6,31 

LICEUL TEORETIC "SFÂNTU NICOLAE" GHEORGHENI Filologie/ROM 8,45 7,03 

COLEGIUL TEHNIC "BATTHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI 
 

Agricultură/LMA 
7,61 5,93 

LICEUL "MARIN PREDA" ODORHEIU SECUIESC Ştiinţe ale Naturii/ROM   

LICEUL TEHNOLOGIC "VENCZEL JÓZSEF" MIERCUREA CIUC 
 

Agricultură/LMA 
6,73 5,88 

LICEUL TEHNOLOGIC "EÖTVÖS JÓZSEF" ODORHEIU SECUIESC Mecanică/LMA 7,28 5,90 



 
 

46 

LICEUL TEORETIC "O.C.TĂSLĂUANU" TOPLIŢA Ştiinţe Sociale/ROM 7,82 5,25 

LICEUL TEORETIC "O.C.TĂSLĂUANU" TOPLIŢA Matematică- Informatică/ROM 9,27 4,75 

LICEUL TEHNOLOGIC "SZÉKELY KÁROLY" MIERCUREA CIUC Electric/LMA 7,46 6,08 

LICEUL TEHNOLOGIC "FOGARASY MIHÁLY" GHEORGHENI Electric/LM 6,53 4,51 

LICEUL TEOLOGIC ROMANO- CATOLIC "SZENT ERZSÉBET" LUNCA DE 
SUS 

Ştiinţe ale Naturii/LMA 7,81 5,33 

LICEUL TEHNOLOGIC "JOANNES KAJONI" MIERCUREA CIUC 
Turism şi 

alimentaţie/ROM/Bilingv:E NG 
8,40 6,25 

LICEUL TEORETIC "ORBÁN BALÁZS" CRISTURU SECUIESC Matematică- Informatică/LMA 8,56 5,11 

LICEUL TEHNOLOGIC "SZÉKELY KÁROLY" MIERCUREA CIUC Mecanică/LMA 6,70 5,40 

LICEUL TEHNOLOGIC "BÁNYAI JÁNOS" ODORHEIU SECUIESC Producție media/LMA 7,38 5,91 

LICEUL TEHNOLOGIC "BÁNYAI JÁNOS" ODORHEIU SECUIESC Mecanică/LMA 7,15 5,26 

LICEUL TEHNOLOGIC "SÖVÉR ELEK" JOSENI Turism şi alimentaţie/LMA 7,53 5,18 

LICEUL TEHNOLOGIC "LIVIU REBREANU" BĂLAN Filogie/ROM 6,55 4,68 

LICEUL TEORETIC "KEMÉNY JÁNOS" TOPLIŢA Filologie/LMA 8,28 2,53 

LICEUL TEORETIC "KEMÉNY JÁNOS" TOPLIŢA Ştiinţe ale Naturii/LMA 9,06 3,90 

LICEUL TEHNOLOGIC "SZÉKELY KÁROLY" MIERCUREA CIUC Electronică automatizări/LMA 7,46 6,08 

LICEUL TEORETIC "ORBÁN BALÁZS" CRISTURU SECUIESC Filologie/LMA 8,16 4,28 

LICEUL TEHNOLOGIC "BÁNYAI JÁNOS" ODORHEIU SECUIESC Electric/LMA 7,28 5,43 

LICEUL TEHNOLOGIC "GÁBOR ÁRON" VLĂHIȚA Turism şi alimentaţie/LMA   

LICEUL "MIRON CRISTEA" SUBCETATE Ştiinţe Sociale/ROM 6,80 4,25 

LICEUL TEHNOLOGIC CORUND Turism şi alimentaţie/LMA 7,05 3,88 

LICEUL TEHNOLOGIC "TIVAI NAGY IMRE" SÂNMARTIN Turism şi alimentaţie/LMA   

LICEUL TEHNOLOGIC "BÁNYAI JÁNOS" ODORHEIU SECUIESC Electronică automatizări/LMA 6,68 5,60 

LICEUL TEOLOGIC UNITARIAN "BERDE MÓZES" CRISTURU SECUIESC Ştiinţe ale Naturii/LMA 8,23 4,30 

LICEUL TEHNOLOGIC "GÁBOR ÁRON" VLĂHIȚA Comerţ/LMA   

LICEUL TEHNOLOGIC "FOGARASY MIHÁLY" GHEORGHENI Mecanică/LMA 7,26 5,20 
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LICEUL "MIRON CRISTEA" SUBCETATE Matematică- Informatică/ROM 8,25 3,67 

COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" TOPLIŢA Economic/ROM 7,72 3,44 

COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" TOPLIŢA Electric/ROM 6,77 3,42 
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DATE GENERALE ALE UNITĂȚILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL ȘI PROFESIONAL 
LICEUMOK ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁK ÁLTALÁNOS ADATAI 

 
Nr. crt DENUMIREA UNITĂŢII ȘCOLARE ADRESA TELEFON 

1.  Colegiul Naţional „Márton Áron”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 80 312444/372058 
2.  Colegiul Național „Octavian Goga”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Tudor Vladimirescu, nr. 40 312570/312570 
3.  Liceul de Arte „Nagy István”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Piața Libertății nr. 18 310080/310080 
4.  Liceul Teologic „Segítő Mária”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 80 315510/311733 
5.  Liceul Tehnologic „Székely Károly”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Hunyadi János, nr. 31 310627/323558 
6.  Liceul Tehnologic „Joannes Kajoni”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Toplița, nr. 22 313873 
7.  Liceul Tehnologic „Venczel József”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Toplița, nr. 20 312145/372156 
8.  Liceul Tehnologic „Kós Károly”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Toplița, nr. 22 314496 
9.  Liceul Teologic „Szent Erzsébet”, Lunca de Sus Lunca de Sus, str. Ugra, nr. 644/A 339232 
10.  Liceul Tehnologic „Petőfi Sándor”, Dănești Dănești, str. Principală nr. 713 327070 
11.  Liceul Tehnologic „Liviu Rebreanu”, Bălan Bălan, str. 1 Decembrie nr. 82 330958/330387 
12.  Liceul „Tivai Nagy Imre”, Sânmartin Sânmartin, nr. 39 332108 
13.  Liceul Teoretic „Salamon Erno”, Gheorgheni Gheorgheni, Bd. Lacu Roșu, nr. 3-5 361524/364757 
14.  Liceul Teoretic „Sfântu Nicolae”, Gheorgheni Gheorgheni, Bd. Lacu Roșu, nr. 3-5 364575/364575 
15.  Colegiul Tehnic „Batthyány Ignác”, Gheorgheni Gheorgheni, str. Márton Áron, nr. 22 364074 
16.  Liceul Tehnologic „Fogarasy Mihály”, Gheorgheni Gheorgheni, str. Márton Áron, nr. 13 364668 
17.  Liceul Tehnologic „Sövér Elek”, Joseni Joseni, str. Principală nr. 627 354011 
18.  Liceul Tehnologic „Puskás Tivadar”, Ditrău Ditrău, str. Libertății, nr. 4 353167 
19.  Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Toplița Toplița, str. Ștefan cel Mare nr. 15 341804 
20.  Liceul Teoretic „O.C.Tăslăuanu”, Toplița Toplița, str. Dealului nr. 9 341169 
21.  Liceul „Miron Cristea”, Subcetate Subcetate, nr. 5 345009 
22.  Liceul Tehnologic Corbu Corbu, str. Principală nr.221 338616 
23.  Liceul Teoretic „Kemény Janos”, Toplița Toplita, str. Avram Iancu, nr. 4 343997 
24.  Liceul Teoretic „Tamási Áron”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Școlii nr. 1 218379 
25.  Liceul de Arte „Dr. Palló Imre”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Kossuth Lajos, nr.41 218240 
26.  Colegiul Reformat „Baczkamadarasi Kis Gergely”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, Piața Marton Aron, nr.2 219766 
27.  Liceul „Marin Preda”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Piața Maria, nr.1 214735 
28.  Liceul Pedagogic „Benedek Elek”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, Piața Marton Aron, nr.2 218282 
29.  Colegiul Tehnic „Bányai János”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Budvar, 8/a 218428 
30.  Liceul Tehnologic „Kós Károly”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Nicolae Bălcescu, nr. 35/a 218264 
31.  Liceul Tehnologic „Eötvös József”, Odorheiu Secuiesc Odorheiu Secuiesc, str. Tompa László, nr.12 218017 
32.  Liceul Tehnologic „Gábor Áron”, Vlăhița Vlăhița, str. Mihai Eminescu, nr. 2 246897 
33.  Liceul Teoretic „Dr. P. Boros Fortunát”, Zetea Zetea, str. Principală, nr.1103 241122 
34.  Liceul Tehnologic Corund Corund, str. Principală, nr. 590 249105 
35.  Liceul Teoretic „Orbán Balázs”, Cristuru Secuiesc Cristuru Secuiesc str. Orban Balazs, nr.1 242752 
36.  Liceul Teologic Unitarian „Berde Mózes”, Cristuru Secuiesc Cristuru Secuiesc str. Orban Balazs, nr.1 244249 
37.  Liceul Tehnologic „Zeyk Domokos”, Cristuru Secuiesc Cristuru Secuiesc str. Harghita nr. 14 242383 
38.  Liceul Tehnologic „Zimmethausen”, Borsec Borsec, str. M. Eminescu, nr. 5 337013 
39.  Liceul Tehnologic Special „Szent Anna”, Miercurea Ciuc Miercurea Ciuc, str. Szék, nr. 150 312008 

 
 



 


